

A Női Szolgálatok Osztályának kiemelt napja

2017. június 10.

Szolgálatra kapott lelki ajándékaink

Írta: **Erna K. Johnson**

A Hetednapi Adventista Egyház Dél-Csendes-óceáni Divíziója Női Szolgálatok Osztályának
igazgatója



Készítette a Hetednapi Adventista Egyház Generálkonferenciájának
Női Szolgálatok Osztálya



SEVENTH-DAY
ADVENTIST
CHURCH

General Conference
World Headquarters



Department of Women's Ministries

12501 Old Columbia Pike
Silver Spring, Maryland
20904-6600 USA
Telephone (301) 680-6608
Fax (301) 680-6600
<http://wm.gc.adventist.org>

2017. február 14.

Kedves Vezető Testvérnők!

Szeretettel üdvözöllek benneteket! Levelem írása közben hálát adok Istennek a képességek ajándékáért, amit oly bőkezűen adott mindnyájatoknak kedves Testvérnők! Országról országra járva, lenyűgözve látom, amit Isten bennetek és általatok végez. Valóban öröm és kiváltság annak tudata, hogy Isten az Ő szeretetének bemutatására használ bennünket a szavaink és tetteink által.

Ugyanakkor azzal is tisztában vagyok, hogy néhány testvérnőnk nem tudja, mit várna el tőle Isten. Kétségeitek lehetnek a saját, Lélektől kapott ajándékaitokkal kapcsolatban. Talán úgy érzitek, tehetségeitek túl kicsiny, és nem nagyon különbözik másokétól. Bátorodjatok fel, testvérnőim! E Női Szolgálatok kiemelt napjára készült prédikáció pontosan nektek szól. (Megjegyzés: az anyaghoz tartozik a „Lelki ajándékok” c. szeminárium is.)

Hála *Erna Johnsonnak*, a Dél-csendes-óceáni Női Szolgálatok Osztálya igazgatójának, hogy engedte, a Szentlélek használja őt a mi megerősítésünkre, hogy Isten leányaiként ajándékokkal áldottak vagyunk. Isten mindnyájunkat mások szolgálatára hívott el, azért, hogy megláthassák bennünk Jézust. Mindnyájan kaptunk tehetséget is, amely képessé tesz bennünket a szolgálatra.

Ne aggódjatok tehát, ha nem tudjátok, mi lehet a Lélektől kapott ajándékotok! Hallgassátok meg ezt az üzenetet és buzgón imádkozzatok, hogy Isten nyissa meg szemeteket és szíveteket, hogy felismerjétek, milyen tehetséget adott nektek és igényeljétek ígéretének teljesülését az életetekben!

*„Én, az Úr hívtalak el igazságban. Fogom a kezedet, megőrizlek, és általad leszek szövetségben a néppel, és világosság leszel a nemzetek számára. Hogy megnyisd a vakok szemét, hogy kihozd a tömlöcből a foglyokat és a fogházból a sötétben ülőket”
(Ézsaiás 42:6-7).*

Örömteli szeretettel:

Heather-Dawn Small, a GCWM igazgatója

Tartalomjegyzék

A Szerzőkről.....	4
A szolgálat vázlata	5
Felelgetős felolvasás	6
Prédikáció	7
Szeminárium	Hiba! A könyvjelző nem létezik.
A lelki ajándékok felsorolása	24

A Szerzőről

„Szolgálatra kapott lelki ajándékaink” (prédikáció)

Erna K (Guðsteinsdóttir) Johnson a Női Szolgálatok divíziós igazgatójaként szolgál, a szolgálati csoport összekötőjeként, valamint az imaszolgálatok koordinátora az ausztráliai Wahroongai székhelyű, Hetednapos Adventista Egyház Dél-csendes óceáni Divíziójánál.

Korábban az Új-Zéland-Csendes óceáni Uniókonferencia és a Big Data Sydney Conferece Női Szolgálatok Osztályának igazgatójaként dolgozott. 1997-ben kezdett tevékenykedni a Női Szolgálatok Osztályán Új-Kaledóniában.

Erna hisz abban, hogy Isten minden gyermeke egyenlő, és szeret segítséget nyújtani a nők növekedéshez.

Harmadik generációs adventista, Izlandon nőtt fel, de ma Sydney nagyvárosában él. Lelkész férjével, Eddy-vel a világ számos országában éltek már. Két gyermekük és négy unokájuk van.

A Szerzőről

„A lelki ajándékok” (szeminárium)

Birthe Kendel Dániában született és nevelkedett, ma újra ott él. Férjével, Ole-val az angliai St Alban's-ban telepedtek le, amikor Birthe-t kinevezték a nyugat-európai, a balti államok, Finnország és a skandináv országok, valamint a Közel-Kelet és Észak-Afrika egyes részeinek Női Szolgálatok és Gyermekek-szolgálatok vezetőjének. Kendelék Pakisztánban is végeztek szolgálatot.

Birthe két kislányt nevel, akiket Ole-val közös afrikai missziós munkájuk idején zártak szívükbe. El sem tudták képzelni, hogy otthagyják őket, ezért örökbe fogadták a lányokat, akik nagyon sok örömet szereznek számukra.

Birthe nagyon kreatív személy, aki sok érdekes eszközt talált ki Jézus szeretetének bemutatására a kisgyermekeknek. Mindeközben kidolgozta a Női Szolgálatok programját is messzire terjedő szolgálati területének sok országában.

Nőkért végzett szolgálata során Birthe sokaknak segített felfedezni lelki ajándékaikat, és a módszert, amivel minden elképzelésüket felülmúlóan szolgálhatják Jézust.

Ebben a szemináriumban megosztja velünk módszerét, hogy mi is továbbadhassuk másoknak.

Választható szeminárium

A Női Szolgálatok Osztálya a „Hogyan hathatunk a tinédzserekre?” címűt javasolja.

A szolgálat rendje

Ajándék a szolgálathoz

A Női Szolgálatok kiemelt napja programcsomag

Felszólítás a dicsőítésre:

Idézetek a Szentírásból: 1Kor 13:1-3; Jóel 12:28-29.

Nyitóének: 26. sz. közös ének

Az igehirdető imádsága

Felhívás az adakozásra:

Felelgetős felolvasás:

Zeneszolgálat:

Prédikáció: „Szolgálatra kapott lelki ajándékaink”

Záróének: 294

Záró ima:

Felelgetős felolvasás

„Krisztus teste”

A Hetednapi Adventista Egyház énekeskönyvéből (767.)

Ahogy mindnyájunknak egy teste van sok testrésszel,
melyek mind különböző funkciókat töltenek be,
úgy Krisztusban mi is sokan alkotunk egy testet,
melynek minden tagja kapcsolódik az összes többihez.

**Mindnyájan egy testbe keresztelkedtünk meg, egyazon Lélek által,
Akár zsidók, akár görögök, szolgák, vagy szabadok vagyunk.
És mindnyájunkat ugyanaz a Szentlélek itatott át.**

A test tehát nem egy, hanem sok tagból áll össze.
A testrészeket pedig Isten rendezte el,
mindet oda helyezte, ahová Ő akarta.
Ha mindnyájan ugyanaz a testrészt lennénk, hol lenne akkor a test?
Tehát sok testrészt van, de egy a test.

**Nem mondhatja a szem a kéznek, hogy: „nincs szükségem rád!”
A fej sem mondhatja a lábnak: „rád nincsen szükség!”
Éppen ellenkezőleg, a leggyengébbnek tűnő testrészek
a leginkább nélkülözhetetlenek.**

Nem lehet viszálykodás a testben,
hanem a testrészeknek egyformán törődniük kell egymással.
Ha az egyik tag szenved, a többi is szenved vele.
ha az egyiket elismerés éri, az összes többi vele örvendezik.

**Tehát ti vagytok Krisztus teste,
aminek mindnyájan részei vagyunk.**

—Róma 12. fejezete
és 1Korinthus 12. fejezete alapján

Szolgálatra kapott lelki ajándékaink

Írta: Erna K Johnson

Idézetek a Szentírásból:

„Ha embereknek vagy angyaloknak nyelvén szólok is, szeretet pedig nincsen én bennem, olyanná lettem, mint a zengő érc vagy pengő cimbalom.

És ha jövődőt tudok is mondani, és minden titkot és minden tudományt ismerek is; és ha egész hitem van is, úgyannyira, hogy hegyeket mozdíthatok ki helyükről, szeretet pedig nincsen én bennem, semmi vagyok.

És ha vagyonomat mind felétegetem is, és ha testemet tűzre adom is, szeretet pedig nincsen én bennem, semmi hasznom abból.”

1Kor 13:1-3

„És léssen azután, hogy kiöntöm lelkemet minden testre, és prófétálnak a ti fiaitok és leányaitok; véneitek álmokat álmodnak; ifjaitok pedig látomásokat látnak.

Sőt még a szolgálókra és szolgálóleányokra is kiöntöm azokban a napokban az én lelkemet.

Jóel 2:28-29

Bevezetés

Isten **minden hívőnek** ad legalább egy lelki ajándékot, függetlenül attól, kik vagyunk, milyen neműek és mennyi idősek.

Te tudod, mi a lelki ajándékod? Talán még soha nem is gondolkodtál el ezen. Lehet, hogy egyszerűen azt a munkát végezted a gyülekezetben, amire éppen szükség volt. Vezetted a szombatiskolai osztályt, ahová gyermekeid jártak. Játsszol a hangszeren a gyülekezetben, mert tudsz zongorázni. Főzöl és mosogatsz, mindig a konyhában találunk.

Miért fontosak a lelki ajándékok? Miért kell tudnunk, mihez kaptunk tehetséget? A Biblia szerint minden lelki ajándék kifejezi számunkra, mi Isten célja az életünkkel. Megmutatja helyünket Isten egyházában, Jézus testében.

A lelki ajándékok különfélék, de ugyanaz a Szentlélek adja számunkra. Sokféle módja van a szolgálatnak, de ugyanazt az Istent szolgáljuk. Különbőféle tevékenységek léteznek, de végzésük során ugyanaz a Szentlélek munkálkodik bennünk. (Lásd: 1Kor 12:4-6!)

Feltetted már valaha magadnak a következő kérdéseket?

- Mi Isten akarata az életemmel?
- Mit tehetsz a gyülekezetben, az egyházban Krisztus testének építéséért?
- Miért helyezett oda Isten, ahol éppen élek?

Pál apostol szerint lelki ajándékaid meghatározzák, hogyan fog Isten felhasználni (7. v.). Lelki ajándékod felismerése alapvetően meghatározza életcélodat. Lelki ajándékaid használata maradandó beteljesülést hoz életedbe.

Istentől kapott tehetségünk felfedezése az életöröm része. Ha felismerjük lelki ajándékainkat, képesek leszünk teljes mértékben szolgálni Jézust a gyülekezetben és a környezetünkben.

Az élet örömeihez tartozik Istentől kapott szenvedélyünk felfedezésének folyamata is. Ha ismerjük ajándékainkat, tisztáznunk kell indulatainkat is.

Ha a tanításhoz van tehetségünk, érzéseink megmutathatják, hogyan használjuk azt. Például, a kisgyermek, a fiatalok, vagy a felnőttek tanítása lelkesít jobban? A tehetség ugyanaz, de a lelkesedés iránya különböző lehet.

Vitathatatlan bibliai tény, hogy Isten mindnyájunknak ad legalább egy lelki ajándékot. Hívó vagy? Akkor van legalább egy lelki ajándékod! Nem vagy kíváncsi rá, vajon mi az? Ha egyszer felismered, mi a lelki ajándékod, és hogyan szolgálj az Urat, Isten felhasználni tud téged. Ő mindig felvértezi a készséges tanítványt.

Erna Johnson

Erna Johnson, a Dél-Csendes-óceáni Divízió Női Szolgálatok igazgatója, e prédikáció szerzője a Szentlélektől kapott ajándékát és elkötelezettségét, hosszú évek óta lelkész férje oldalán végezve: „egyszerűen tenni, amit, meg kell tenni” szolgálati munkája után ismerte fel. Sorra véve a lelki ajándékok listáját, hármat is felfedezett, melyeket használhatna gyülekezeti szolgálatában. A tanításra és nyilvános beszédek tartására nem érezte alkalmasnak magát, mégis, miközben tette, kiderült, hogy van tehetsége hozzá.

Akárhol is végzett férje lelkészi szolgálatot, ő a fiatal lányok iránt érzett szeretetét lelki ajándékaival összekapcsolva hétvégi konferenciákat és imádságos, csendes napokat kezdett tartani fiatal lányok részére. Erna több száz ilyen alkalmat szervezett divíziójában, ami nyílt konferenciához, és missziós alkalomhoz vezetett.

A helyi női szolgálatok vezetőjeként más asszonyok vezetővé képzését is megkezdte. Végül divíziós női szolgálati vezető lett és az elkötelezettségtől fűtött szolgálata az elmúlt hat esztendő során Lélek által vezetett kiemelt munka lett a Dél-Csendes-óceáni Divízió Női Szolgálatok Osztályánál. A konferenciákon részt vevő fiatal lányok életében bekövetkezett tartós változások láttán tapasztalt előnyök miatt Erna azt kívánja, bárcsak már lelkészfeleség életútja elején felismerte és megértette volna a Lélektől kapott ajándékát.

A következő eset a pápua új-guineai Csendes-óceáni Adventista Főiskolán, az egyik, fiatal lányoknak tartott hétvégi konferencián történt.

Mona Giheno

Egy energikus fiatal nő lépett Erna Johnsonhoz és azt kérdezte, részt venne-e a „Valódi szépség” elnevezésű rendezvényen, hogy lássa, hogyan zajlik. Erna később megtudta, hogy Mona Giheno ügyvéd a pápua új-guineai Port Moresby-ben. Mona minden erejével részt vesz helyi gyülekezete életében és teljesen átadta magát Istennek. Felismerte, hogy a tizenéves lányok tanításához és lelki gondozásához kapott tehetséget. A Női Szolgálatok erőforrásainak, több programjának (a Valódi szépség, Az igazi én, A valódi barátok, és Az igazi szeretet elnevezésű programok) felhasználásával egyre nagyobb segítséget tud nyújtani a tinédzser lányoknak azzá válni, amivé Isten ajándékai által lehetnek.

Mona elkötelezett munkája a tizenéves lányok iránt egyre nőtt és arra készítette, hogy egy sor eredeti televíziós műsort készítsen a pápua új-guineai Hope Channel TV csatornánál. Emberek ezrei nézik ezeket az adásokat. Gyülekezetében és lakókörnyezetében kislányok számára ugyanúgy szervez programokat, mint a tizenéveseknek. Mostanában fontolgatja, hogy gyülekezete tizenéves fiútagjainak is hasonló programokat szervez. Ez a tehetséges fiatal nő készségesen válaszolt Isten szolgálati elhívására.

A te lelkesedésed és elkötelezettséged talán nem olyan mértékű a tizenéves lányok iránt, mint Erna Johnsoné, vagy Mona Giheno-é, mégis felelős vagy azért, hogy válaszolj Isten szolgálatra hívására és használd Lélektől kapott ajándékaidat. Továbbá a tinédzserkor nem is korai elhívásod megtalálására. Ismerd meg a következő történetet egy fiatal lányról, akinek lelkesedése világszéles lelki mozgalommá fejlődött.

Catherine Booth, az Üdvhadsereg szülőanyja (1829–1890)

Catherine Booth és férje, William Booth az utcán élő problémás emberek szolgálatáért éltek. Ám még sokkal azelőtt, hogy ez a szolgálat az Üdvhadsereg néven ismert mozgalommá vált volna. Catherine elkötelezettsége már kilencszendős korában kiderült és működésbe is lépett. Fiatal fiúk gúnyolódtak egy részeg emberen, akit egy rendőr kísért erővel a helyi kapitányságra. A kislány odafutott hozzá, megfogta a kezét és emelt fővel kísérte végig a hátralévő úton a járókelők csúfolódása közepette.

Tizennégy éves korában Catherine a mértékletességi mozgalom elkötelezett híve lett. Számtalan cikket írt a mozgalom ifjúsági szekciója számára. Ezek közül sok megjelent a kor vezető folyóirataiban is. Névtelenül adták ki őket, mert senki sem vette volna komolyan sem őt, sem az üzenetét, ha aláírják a kislány nevét és életkorát.

Catherine egész életében súlyos betegségektől szenvedett, de semmi sem állíthatta meg küldetésének teljesítésében. Elkötelezettsége a szolgálat iránt, melyre Isten zsenge ifjú korában hívta el, szolgáló élete során fényesen tündökölt. Halála után több ezren térdeltek koporsója mellett, mely előtt egyik híres idézetét olvashatták: „Szeressétek egymást és találkozzunk a feltámadás reggelén!” /Michelle DeRusha, *50 Women Every Christian Should Know* (Ötven nő, akit minden kereszténynek ismernie kell) (Ada, Michigan: Baker Publishing Group, 2014)./

Hallgassuk meg egy másik szeretett fiatal leány történetét is, aki lelki odaadásával szintén hozzájárult egy világszéles lelki mozgalom elindulásához, amikor Jézus közeli visszatéréséről beszélt a többieknek. A lányok, akik hallgatnak Isten elhívására, megváltoztathatják a világot!

Ellen G. White, Isten hírnöke (1827–1915)

Ellen Gould (Harmon) White a leghíresebb és legbefolyásosabb hetednapos adventista asszony. A harmadik elemista korában elszenvedett súlyos baleset következtében egész gyermekkorában sokat betegeskedett. Törékeny fizikuma miatt továbbtanulni sem volt képes. Ellen tizenkét éves korában adta át szívét Jézusnak és tizennégy esztendősen megkeresztelkedett. Ez a fiatal nő teljesen Isten kezébe helyezte magát, rábízva, tegyen vele tetszése szerint, amit akar. Elkezdte megnyerni fiatal barátait az Úrnak. Elfogadta a William Miller által hirdetett adventi üzenetet és bizakodó lelkesedéssel várta Krisztus küszöbön álló visszajövetelét.

A nagy csalódás keserősége sem törte le Ellen lelkesedését, amikor 1844. október 22-én Jézus nem tért vissza a Földre, hiszen a leány még csak tizenhat esztendő volt. A többiekkel együtt folytatta a Biblia tanulmányozását. Buzgón imádkozott világosságért és vezetésért az elkövetkező döbbsé, zűrzavaros napokban is. Miközben sokan (még a leány családtagjai közül is) meginogtak, vagy elhagyták adventista meggyőződésüket, Ellen másik négy nővel együtt dicsőítette Istent egyik hívőtársuk otthonában. A Menny közelinek tűnt az imádkozó csoport számára, és ahogy Isten ereje megnyugodott Ellenben, látomásban végigkövethette az adventhívők Isten városába vezető útját. (Lásd: Ellen G. White, *Korai írások*, 13–20. o.)

Amikor a 17 esztendő lány szülővárosa, a Maine-állambeli Portland adventista csoportjának vonakodva elbeszélte ezt a látomást, ők Istentől jövő világosságként fogadták el. Egy későbbi látomása hatására Ellen barátaival és családtagjaival utazott egyik helyről a másikra, hogy egyesítse a szétszórta adventista csoportokat.

Nehéz napok voltak azok a nagy csalódáson átesett adventistáknak. Nemcsak a világ felől áradó mértéktelen gúnyolódást kellett elviselniük, hanem egymás között sem voltak egységesek, és a fanatizmus minden formája ütötte fel fejét soraikban.

Ellen Harmon 1846-ban házasodott össze James White-tal, és attól kezdve együtt szolgáltak. Alapítói lettek a mozgalomnak, ami végül a Hetednapos Adventista Egyház néven vált ismertté világszerte.

Egy történetből megtudhatjuk, hogyan válaszolt Ellen Isten hívására, amikor két férfi megtagadta Isten utasításának teljesítését. Isten iránti szeretettel teli fiatal nő volt, aki gyenge egészsége és kevés iskolai végzettsége ellenére IGEN-t mondott Isten elhívására. Ellen White lelkesedése, hogy Isten akarata szerint cselekedjen, egész további, hosszú élete során sem csökkent.

A www.ellenwhite.org honlap szerint:

„Ellen White figyelemre méltó lelki ajándékokkal megáldott asszony volt, aki élete legnagyobb részét a XIX. században élte le (1827–1915), írásai mégis, napjainkban is emberek millióira gyakorolnak forradalmi hatást világszerte. Élete során több, mint ötezer újságcikket és negyven könyvet írt. Napjainkban viszont az 50 000 oldalnyi kéziratából összeállított gyűjteményeket és válogatásokat is beleértve, angol nyelven több mint 10 000 címszó alatt található műveit. Az irodalom történetében ő a legtöbb nyelvre lefordított női író, és mindkét nemből a legtöbbet fordított amerikai szerző. Életeket megváltoztató remekművét, a sikeres keresztény életről szóló:

„Jézushoz vezető út” című írását több, mint 140 nyelvre fordították le.”³ ellenwhite.org,
“Learn about Ellen G. White” (<http://ellenwhite.org/content/article/learn-about-ellen-g-white>, February 7, 2017).

Ugye, milyen csodálatos, mit tehet egy ember Jézusért, az elveszettekért és az Ő közeli visszatéréséért elkötelezett, lelkes fiatal lány? Felhívás ez számunkra ma odaadásra, melyet Ellen White olyan ragaszkodóan drágának tartott. Ez a szenvedély átformálja majd világnézetünket és célt ad életünknek.

Feladatunk és felelősségünk

Ha van célunk, az meghatározza szerepünket. A feladat pedig felelősséggel jár. Mi a te feladatod? Felelős vagy a jó hír terjesztéséért? Vagy ez talán csak az egyház által fizetett lelkészek, tanítók és ügyintézők feladata?

Persze hogy tudod a választ! Ha felismerted lelki ajándékaidat, és lelkesedésedet, felelőssé válsz azok használatáért **az evangélium terjesztésében**. Senki más nem teheti meg azt, amit te tudsz, és senki sem helyettesíthet téged.

Egy gyülekezeti tagnak nem elegendő naponta olvasni a Bibliát. Nem elég a padsorban ülni, közösen imádkozni, vagy az Istentiszteleten részt venni. Nem elég megjelenni szombaton. A világnak arra van szüksége, hogy meglássa Jézust a követőinek minden szavában és cselekedetében

Jézus minden **tanítványa** tudja, az ő felelőssége engedni Jézus arcát átragyogni a sajátján, az Ő kezének és lábának lenni a szolgálatban. **Minden hívó kapott** legalább egyetlen lelki ajándékot Isten megdicsőítésére és szolgálatára a gyülekezetben.

Az 1Korinthus 13:1-3 igeversék szerint **az egyház egy test**. Egy testnek sok testrésze van és te egy vagy azok közül! Ha hiányzol a szolgálatból, Krisztus teste szenved, mert soha senki sem lesz ugyanolyan, mint te. **Szükség van rád** és a tehetségedre!

1Korinthusi levél 12:8-10 verseiben felsorolt lelki ajándékok a következők:

1. bölcsesség
2. tudomány
3. hit
4. gyógyítás
5. csodatétel
6. prófétálás
7. lelkek megítélése
8. nyelveken szólás
9. nyelvek magyarázása

Római levél 12:6-8 igeversékben felsorolt lelki ajándékok a következők:

1. írásmagyarázás
2. szolgálat
3. tanítás
4. intés, buzdítás
5. adakozás
6. vezetői képességek
7. könyörületesség

Meghallgattátok a fiatal nők történetét, akik megtalálták hivatásukat és elkötelezetten használták lelki ajándékaikat Jézus szolgálatára és Isten akaratának teljesítésére. Életkorunk, állapotunk, nemünk nem számít! **A hívók szolgálatra hívtak el!**

Tudjuk, hogy a mindennapi élet akadályozza a szolgálatot. Biztosan bennünk is felmerültek már a következő kifogások:

- Teljes munkaidőben dolgozom, sőt túlórázom.
- Gondoskodnom kell a családomról, a gyermekeimről, az idős szüleimről.
- Honnan is tudnék időt szakítani erre?
- Rám nincs is szükség, hiszen rengeteg tehetséges ember van a gyülekezetben.

Úgy érezhetjük, egyáltalán nincs is lelki ajándékunk. Vagy a tehetségünk túlságosan jelentéktelen a gyülekezet hasznára. Ám senki sem hivatkozhat kifogásokra. A második eljövétel karnyújtásnyira van! Hajlandó vagy szolgálni az Urat a gyülekezetben és a környezetekben, vagy sem?

Teremtőnk saját kezével formált téged. Ismer kívül-belül. Ő adta tehetségedet, ismeri elkötelezettségedet és azt akarja, hogy pontosan azt a helyet töltsd be, amit kifejezetten számodra készített.

Ha szolgálatra elkötelezett gyülekezeti tag vagy, nagyon fontos felismerned lelki ajándékaidat és elkötelezettségedet. Kérd Istent, mutassa meg, melyek azok! Ha pedig felismerted lelki ajándékodat, összpontosíts rá és keresd azok fejlesztésének módját! A lelki ajándékokat a gyülekezetbeli szolgálatra kapjuk és Isten megdicsőítésére a környezetünkben.

Ha ismerjük lelki ajándékunkat, tudjuk, milyen szolgálat a dolgunk. Ha felismerjük tehetségünket és szenvedélyünket, képessé válunk megtalálni azt a különleges helyet, amit betölthetünk. Megbizonyosodunk arról, hogy fontosak vagyunk Isten szemében. Egészséges önbecsülést fejleszthetünk ki és biztosak lehetünk abban, hogy elhívásunk az Ő akarata szerinti. Elkezdjük magától értetődően használni lelki ajándékainkat a hívők szolgálatára és azokért, akiknek a Megváltó ismeretére van szükségük.

Figyeljük meg, hogyan tette ezt Jézus:

„Egyedül Krisztus módszerével érhetünk el valódi sikereket az emberek elérésében. A Megváltó elvegyült az emberek között, mint aki a javukat akarja. Kimutatta együttérzését irányukba, betöltötte szükségleteiket és elnyerte bizalmukat. Ezek után szólította fel őket: „Kövess engem!” (Ellen G. White: A nagy orvos lábnyomán, 143. o.).

Krisztus módszere ajándékaink és elkötelezettségünk gyakorolásán alapul. Ha nincs tehetséged a prédikáláshoz, vagy a prófétáláshoz, elvegyülhetsz az emberek között. Ha nem kaptad meg a tudomány vagy a tanítás ajándékát, kimutathatod együttérzésedet. Ha nem tudsz másokat buzdítani, vagy a lelkeket megítélni, még elnyerheted a bizalmukat. Ha nincs is tehetséged a csodatételhez, vagy az adakozáshoz, imádkozhatsz.

Ha fejlesztjük lelki ajándékainkat és lelkesedésünket

- Tiszteljük és **megdicsőítjük Istent**, mert kiteljesedünk a szolgálat által.
- **Építjük az egyházat** és hasznára válunk, mert örömmel szolgálunk másoknak.

Felhívás

Arra hívlak ma benneteket, találjátok meg a választ a következő kérdésekre: Mi az elhívásotok? Hogyan tudnátok szolgálni?

Jóel próféta egyértelműen állítja, hogy az utolsó napokban a késői eső idején a Szentlélek kitölti ajándékait. Így jegyzi le Isten nekünk szóló üzenetét:

„És leszen azután, hogy kiöntöm lelkemet minden testre, és prófétálnak a ti fiaitok és leányaitok; véneitek álmokat álmodnak; ifjaitok pedig látomásokat látnak. Sőt még a szolgálókra és szolgálóleányokra is kiöntöm azokban a napokban az én lelkemet.” (Jóel 2:28-29)

Hisszük, hogy Isten kitölti Lelkét mindenkire, aki szolgálni szeretné őt? Készek vagyunk elfogadni ajándékait, az utolsó napok eseményeinek misszióját?

Nem számít, hogy fiatal lány, ifjú ember, idős asszony, vagy koros férfi vagy-e. Isten ki fogja tölteni rád az Ő Lelkét, hogy tovább haladj. Szolgálhatsz másoknak, ha:

- beszélsz nekik Krisztus közeli, második eljövételéről.
- megosztod Isten szeretetét a szeretethiányos, szomorú, depressziós emberekkel.
- hirdeted az evangéliumot, a jó hírt Jézusról: hogy Ő helyzetüktől, nemüktől, életkorunktól függetlenül szeret bennünket és meg tud menteni minket, bármit is tettünk.

Kérdésem ma a következő, és ez egyben felhívás is: **Hajlandók vagytok felajánlani életeteket Isten szolgálatára?**

Catherine Booth kilenc esztendő volt. Ellen White tizenéves leány. Mona Gilheno tehetséges fiatal nő. Amint felismerte lelki ajándékait, Erna Johnson feltúrta ingujját és belevetette magát a szolgálatba. Ők mindnyájan, ahogy sokan mások is Isten szolgálatának szentelték életüket. Miért ne csatlakoznál te is a szolgáló nők csapatához?

Pál apostol 1Korinthusi levél 13. fejezetében figyelmeztet bennünket, hogy szeretet nélkül mit sem érnek lelki ajándékaink. Imádkozom értetek, hogy tapasztaljátok meg Isten irántatok való szeretetét! Öntse ki az Ő Szentlelkét reátok, és maradjon is bennetek ma és mindig, hogy továbbítani tudjátok Isten szeretetét mindazoknak, akikkel kapcsolatba kerültök. Hogy felismerjétek a Lélektől kapott ajándékaitokat, és engedjétek, a Szentlélek formálja át életeteket az Isten országáért való szolgáló életté!

ÁLDÁS

„A békesség Istene pedig, aki kihozta a halálból a juhoknak nagy pásztorát, örök szövetség vére által, a mi Urunkat, Jézust, tegyen készségeké titeket minden jóra, hogy cselekedjétek az ő akaratát, azt munkálván ti bennetek, ami kedves ő előtt a Jézus Krisztus által, akinek dicsőség örökkön örökké. Ámen” (Zsid 13:20-21).

Lelki ajándékaink: hogyan ismerhetjük fel, hogyan használhatjuk és fejleszthetjük őket?

Írta: Birthe Kendel

BEVEZETÉS

Képzeld el, hogy vendégségbe mész egy régi barátnődhöz, akit már hosszú évek óta nem láttál. Leveleztetek, apró ajándékokat küldtetek egymásnak, most pedig végre meglátogathatod őt otthonában. A repülőtéren találkoztok, és hosszan megölelitek egymást. Hazafelé az autóban megbeszélitek a legújabb híreket. Végül leparkoltok a ház előtt. Belépsz az ajtón és körülnézel. Magadban már próbáltad elképzelni a berendezést, de most látod először. Végigmész a nappalin és a konyhán, bekukkantasz a hálósobákba és csodálsz barátnőd jó ízlését. Ahogy körülnézel, észreveszed, hogy apró ajándékaid egyike sem látható sehol. Az ezüst képkeret, amit az esküvőjére küldtél, a díszpárna, amit magad hímeztél a születésnapjára. Egyet sem látsz nagy gonddal kiválasztott ajándékaid közül. Túlságosan megbántott vagy, hogy rákérdesz.

Amikor végül a vendégszobában elkezdesz kicsomagolni, észreveszel egy vitrines szekrényt az akasztós mellett. Ott áll a polcokon az összes eddig küldött ajándékod kicsomagolatlanul, még a barna papírban. A cím hibátlan rajtuk. Mindegyik meg is érkezett biztonságban. Barátnőd azonban még annyira sem méltatta ajándékaidat, hogy kicsomagolja, nemhogy használta volna őket. Mit éreznél ilyenkor? Megbántódnál, csalódott lennél, úgy éreznéd, nem is szeret? Mivel tudna ilyenkor barátnőd meggyőzni szeretetéről és barátságok iránti megbecsüléséről?

Isten sok ajándékot adományoz. Néhány a napi szükségleteinket szolgálja, hogy boldogabbá és teljesebbé tegye életünket. Gondoljunk csak a család, a barátság, a szabadság, az élelem és a ruházat ajándékaira! Minden ajándéka mélységes szeretetét és boldogságunkkal való törődését fejezi ki. Előfordulhat mégis, hogy Isten olyan ajándékokat is adott nekünk, amikkel nem törődünk? Ajándékokat, amelyeket hanyag módon életünk egyik polcára halmoztunk? Kaptunk olyan lelki ajándékot, amit nem akartunk kicsomagolni, egy kicsit fejleszteni? Vagy kicsomagoltuk őket, de nem tudtunk mit kezdeni velük és végül a vendégszoba polcán landoltak?

A lelki ajándékok abban különböznek Isten más ajándékaitól, hogy ugyan mi kapjuk őket, de nem mi vagyunk a kedvezményezettek. Azért kapjuk őket, hogy segítségükkel másokat szolgálhassunk. Pál apostol a korinthusi gyülekezethez írt első levelében a Lélek ajándékait egy testtel kapcsolatban említette.

Eddie Gibbs kibővíti ezt a gondolatot és a következőket írja:

„Az egyház több, mint egy szervezet, élő organizmus. Pál apostol szívesen nevezi az egyházat 'Krisztus testének'. Az Úr a fej, mi pedig a testrészek, szervek, végtagok, melyek egymás által kapcsolódnak Őhozzá. Testén keresztül, az egyház által (általad és általam) folytatja Krisztus kereső, szolgáló és megmentő munkáját.”ⁱ

Az első keresztyények is az egyház gondozására és építésére kapták lelki ajándékaikat, nem pedig a saját hasznukra. Azért kapták, hogy az egyház megerősödjön, és egészségesen növekedjen. A lelki ajándékok tanulmányozása előtt fontos megértenünk a Szentlélek szélesebb körű szolgálatát.

Roy Naden így fogalmaz:

„Csak a lelki ajándékokra összpontosítani olyan, mintha a gyémántnak csak egyik lapját csodálnánk, és nem vennénk észre a drágakő teljes szépségét.”ⁱⁱ

A SZENTLÉLEK NÉGYSZERES SZOLGÁLATA

Figyeljük meg a Szentlélek négyféle munkáját:

1. A Szentlélek meggyőz személyes üdvösségünkről.
2. Meggyőz arról, hogy mindnyájan különlegesen vagyunk, és egészséges önértékelést fejleszt bennünk.
3. Meggyőz arról, hogy képesek vagyunk gyümölcsöt teremni, és ösztönzi személyes növekedésünket.
4. Egyedi ajándékokat, tehetséget ad nekünk személyes szolgálatunk végzéséhez.

1. A Szentlélek üdvbizonyosságot ad nekünk

Ez szolgálatának nagyon fontos része. Csakis azután tapasztalhatjuk meg a „szentséget”, miután megbizonyosodtunk, hogy bűneinkre bocsánatot nyertünk. Sátán minden tőle telhető megtesz, hogy elvegye tőlünk ezt a bizonyosságot. Megtapasztaltam, ahogyan, biztos vagyok benne, ti is, hogy amikor a hátam mögé akarom vetni bűneimet, ő előássa és újra, meg újra elém hozza őket. Nem akarja, hogy elfelejtsem azokat. Nem akarja, hogy biztos legyek a megbocsátásban. Férjemmel nemrégiben ellátogattunk egy keresztyény kiállításra, ahol pólókra nyomtatva láttam a következő feliratot, amit örökre megjegyeztem: „*Amikor Sátán a múltadra emlékeztet, hívd fel a figyelmét a jövőjére!*” Isten azt akarja, hogy üdvbizonyosságunk legyen, függetlenül attól, ami a múltunkban történt. Tehát a Szentlélek első szolgálatával segít nekünk kitartani ebben a bizonyosságban. Segít, hogy teljes figyelmünket, mindenkor Jézusra összpontosítsuk.

2. A Szentlélek meggyőz arról, hogy mindnyájan különlegesen vagyunk, és egészséges önbecsülést fejleszt bennünk.

Hallottad már, hogy keresztyények férgesekkéhez, vagy más nem túl vonzó dolgokhoz hasonlították magukat? Én már hallottam. Ez majdnem olyan, mintha egyes keresztyények képtelenek lennének megérteni és értékelni Isten szeretetét anélkül, hogy ugyanakkor a saját értéktelenségükre emlékeztetnék magukat. Ez egy félreértés. Ha romba kell döntenünk önértékelésünket ahhoz, hogy „alázatosnak” és „szentnek” érezzük magunkat, akkor az emberalkotta megigazulás szindrómájában szenvedünk. *Thesba Johnson* megjegyzi, hogy csekélynek és értéktelennek látni magunkat az „evangélium pszichotikus kiforgatása”. Fontos megértenünk: nagy különbség van bűnös voltunk felismerése és önbecsülésünk porba taszítása között. Értékünket Isten szemében nem csökkenti, milyen messzire estünk. Mivel emberi családjának tagjává váltunk, mindig különlegesen vagyunk számára. Értékünk Isten

szemében nem a múltunkon alapul, hanem a bennünk rejlő lehetőségen. Nem azon, akik vagyunk, hanem akivé válhatunk.

Egy öngyilkosság-megelőzésre szakosodott klinika igazgatója egyszer azt mondta, hogy minden ember, aki öngyilkosságot követ el, a tehetetlenség, a reménytelenség és az értéktelenség érzésével küszködik. Más szóval, alacsony önbecsüléstől szenvednek. Hogyan hihetjük, akár egyetlen pillanatig is, hogy Isten azt akarná, így lássuk magunkat? Éppen ellenkezőleg! Isten szemében való értékességünk miatt bizalommal és nem tehetetlenséggel kell élnünk, optimizmussal a reménytelenség helyett! Értékességünk, és nem értéktelenségünk tudatában. Mindezen pozitív tényezők az egészséges önbecsülés részei és ezt akarja kimunkálni életünkben a Szentlélek.

3. A Szentlélek meggyőz arról, hogy képesek vagyunk gyümölcsöt teremni és ösztönzi személyes növekedésünket

A Lélek gyümölcsének naponkénti termése jelzi életünkben, hogy a Szentlélek befolyása alatt állunk-e. „A gyümölcs és a gyökér kapcsolata nyilvánvaló, nemcsak a természetben, hanem a lelki dolgokban is. Pál apostol által felsorolt lelki ajándékokat ugyanolyan könnyű felsorolni, mint Isten természetének jellemzőit. Mózesnek adott kinyilatkoztatásában Isten a Lélek gyümölcseit sorolta fel önmaga jellemzésére: „Az Úr, az Úr, irgalmas és kegyelmes Isten, késedelmes a haragra, nagy irgalmasságú és igazságú. Aki irgalmas marad ezer iziglen; megbocsát hamisságot, vétket és bűnt.”ⁱⁱⁱ A Szentlélek által befolyásolt keresztény viselkedés az Istenéhez hasonló, a keresztény jellem pedig hasonlóságokat mutat a Teremtő jellemével.”^{iv}

Nem szabad összetévesztenünk a Lélek gyümölcseit a Szentlélek ajándékaival. Egyszerűen megkülönböztethetjük őket egymástól, ha nem feledjük, a Lélek gyümölcse segít a keresztény meghatározásában. A Szentlélek ajándékai pedig a keresztény tevékenységének meghatározásában segítenek. 1Kor 13:8 igevers olvasásakor más különbségeket is felfedezhetünk a kettő között. A Lélek ajándékai időlegesek, egy napon megszűnnek majd. A Lélek gyümölcse azonban örökkévaló. A gyümölcs Istenközpontú, az ajándékok feladat-orientáltak.

A lélek gyümölcse mélyebb elemzésébe belekezdeni túl rövid e szeminárium. Mégis szeretnék még megemlíteni valamit, mielőtt teljesen odahagynánk a gyümölcsök témáját. Az első Korinthusi levél 12., 13., és 14. fejezetének olvasása során észrevehetjük, mennyire vágytak a korinthusi keresztények a Szentlélek ajándékaira, különösen a nyelveken szólás tehetségére. Olyan aránytalan mértékben vágytak rá, hogy az ajándék jelentősége teljesen háttérbe szorította a Lélek gyümölcseinek jelentőségét. Ez félreértés volt részükről, és a 13. fejezetben láthatjuk, hogyan próbálta Pál apostol emlékeztetni őket a prioritásokra. Felhívta a figyelmüket, hogy hiába is birtokolják akár az összes lelki ajándékot, ha a Lélek gyümölcse – más szóval: a szeretet – nincsen meg bennük, akkor mindaz Isten szemében a semmivel egyenlő. A gyümölcstelen lelki ajándék olyan, mint az autógumi levegő nélkül: minden hozzávaló megvan, mégis haszontalan.

A Szentlélek harmadik szolgálata tehát az, hogy biztosít bennünket, képesek vagyunk gyümölcsöt teremni. Ha életünkben pozitívan reagálunk a Szentlélek hangjára, jellemünk elkerülhetetlenül tükrözni fogja Isten jellemét. Ez el is vezet bennünket a Szentlélek negyedik szolgálati munkájához.

4. A Szentlélek különleges ajándékokat ad nekünk személyes szolgálatunk végzéséhez

Egyik délután éppen olvastam, amikor legidősebb lányom bejött a nappaliba. Ő maga is könyvmoly lévén, megnézte a kezemben tartott olvasmány címét. „*Lelki ajándékok*” ...hm...neked is van belőlük? – kérdezte. Ez valóban nagyon aktuális kérdés volt, hiszen akaratlanul is, de nagyon fontos témát érintett. Hogyan lehetünk biztosak abban, hogy a Lélek ajándékának birtokában vagyunk, nem csupán egyszerűen, akik életében jelen van a Szentlélek természetétől fogva tehetségesek? Úgy tudjuk, lelki ajándékaink csak a keresztényeknek lehetnek, mivel csak azok kaphatnak tehetséget a Lélektől, akik életében jelen van a Szentlélek (Róm 8:9; 1Kor 12:4-11). Azt is tudjuk, hogy minden keresztény kap legalább egy lelki ajándékot, egyes keresztények még többet is. De hogyan azonosíthatjuk a Lélek ajándékát, és hogyan különböztethetjük meg a természetes tehetségtől?

A természetes tehetség lehet valami velünk született képesség, például, hogy jó hangunk van, és szépen tudunk énekelni, vagy olyan képesség, amit éveken át gyakorlással fejlesztettünk, például egy hangszer megszólaltatása. Természetes tehetségünk általában hasznos, de elsősorban az élet felszínes területein használható. Nem érinti Istennel való kapcsolatunk fontos kérdését. Természetes adottságainkat lelki növekedés nélkül is fejleszthetjük.

A Lélek ajándéka két fontos szempontból különbözik a természetes tehetségtől. Először is, a motivációban. A lelki ajándékok használatának indítóoka Isten és embertársaink iránti szeretetünk. Másodszor, a céljuk is különböző. A Lélek ajándékát bíró ember célja, hogy másokat Krisztushoz vezessen és részt vegyen Krisztus testének felépítésében. Lelki növekedés nélkül képtelenek vagyunk a lelki ajándékok fejlesztésére.

Hadd mondjak egy példát! Egy természetes tehetséggel rendelkező tanárnő képes átadni diákjainak a tudást igen érdekes módon, hogy megértsék és alkalmazni is tudják. Megismeri a gyermekek kedvenc tanulási stílusát, és személyiségét, ami befolyásolja, hogyan tanulnak. Rájön, hogyan váltogassa tanítási módszereit és ezen ismereteivel segíti a diákok értelmi növekedését. Mondhatjuk rá, hogy természetes tehetsége van a tanításhoz. A tanító, akinek Lélektől kapott ajándéka a tanítás, mindezeket szintén megteszi, de a Szentlélek segítségével és befolyása alatt, és még egy lépéssel tovább is tudja vezetni diákjait. Képes lesz támogatni a gyermeket megszerzett tudásának alkalmazására az életben és lelki növekedésére használni. Csakis a tanítás lelki ajándékával rendelkező tanár tud a diákok lelki növekedésében is segíteni.

Rick Yohn a következőképpen különbözteti meg a természetes tehetséget a lelki ajándéktól:

„A természetes tehetséget születésünkkel kapjuk, és magától, az embertől függ, hogy felismerje, fejlessze és használja a tehetségét. A Lélek ajándékát abba a pillanatban kapjuk, amikor elfogadjuk Krisztust, és a keresztény a Szentlélekhez fordulhat eligazításért, milyen ajándékot is kapott. Tőle kap tanítást tehetsége fejlesztéséhez és erőt annak használatához”^v (1Kor 2:4, 5; Filippi 4:13; 2Tim 1:7).

Mondhatjuk tehát, hogy a „természetes tehetség” potenciális lelki ajándék. Ugyanakkor fel kell ismernünk, hogy a Lélektől kapott ajándékaink nem feltétlenül egyeznek meg természetes tehetségünkkel. A Szentlélek nemcsak születésünkkel működik közre, de újjászületésünkkel is új módon munkálkodik, ahogyan végig keresztény életünk éveit során is.^{vi}

Még egy fontos dolog. Meg kell tudnunk különböztetni lelki ajándékainkat keresztényi kötelességeinktől. A lelki ajándékok tanulmányozása során nyilvánvalóvá válik, hogy számos ajándék a keresztényektől elvárható tevékenységet ír le. Hadd mutassak egy példát a lelki ajándék és a keresztényi kötelesség közötti különbségre! Isten mindnyájunktól elvárja, hogy imádkozzunk. Ez kiváltságunk, de keresztényi kötelességünk is. Ez azonban mégsem jelenti, hogy mindnyájan megkaptuk volna a közbenjárás lelki ajándékát. Az imádság lelki ajándékával bíró asszony képes hosszabb időszakon át, rendszeresen mások különleges szükségleteiért imádkozni és gyakran tapasztalja, hogy a közbenjáró imáira kapott különleges válaszok mások imáira is feleletek.

Keresztényként a szíves vendéglátásra is felszólítást kaptunk. Ez ismét csak nem azt jelenti, hogy mindnyájan megkaptuk a vendéglátás lelki ajándékát. Az asszony, aki a szíveslátás lelki ajándékát kapta, olyan különleges ajándékkal bír, aminek segítségével elérhet másokat, barátságokat köthet, és befogadó otthont nyújthat, élelmet és szállást a rászorulóknak. Azt is látja, hogy gyülekezete barátságos hely. Indítéka Isten és embertársai iránti szeretete. Lelki ajándékaink használata és fejlesztése során tehát késznek kell lennünk szükség szerint, bármely más keresztényi kötelességünk teljesítésére is.

Az első Korinthusi levélből megtudjuk, milyen gazdagon megáldotta Isten a korinthusi gyülekezetet a Lélek ajándékaival jó célra. Először is, feltételezhetjük, hogy egyik első századi keresztény gyülekezet sem volt az összes Ószövetségi tekercs birtokában, és Újszövetségük sem volt. Másodsor, nem volt túl sok vezetőjük, azok is tapasztalatlanok. Mindezek nagy hiányosságai voltak a gyülekezetnek, amit Isten a Lélek ajándékaival gazdagon kiegyenlített.

Így visszatekintve tehát könnyen megérthető, miért volt szükségük az első századi gyülekezeteknek a lelki ajándékokra. De mi a helyzet a XXI. századi gyülekezetekkel és a most élő asszonyokkal? Ma is ad ajándékokat a Szentlélek, és szükségünk van vajon rájuk? Elavultak a Lélek ajándékai, vagy illenek elfoglalt, rohanó életstílusunkhoz? A válasz mindkét kérdésre egybehangzó, ünnepélyes IGEN! Szükségünk van rájuk és életmódunkba is beleillenek. Szükségünk van rájuk, mert Istennek folyamatosan oka van, hogy lelki ajándékokat adjon nekünk. A folytonos ok minden gyülekezet felkészítése mások szükségleteinek szolgálatára, úgy a gyülekezeten belüli gondoskodás, mint a környezettel való kapcsolatokon keresztül. Ezek a szükségletek – a gondoskodás és az evangelizálás – jelen lesznek egészen Krisztus visszajöveteléig.

Lássuk most a napjainkban, számunkra legfontosabb három kérdést a Szentlélek ajándékaival kapcsolatban:

- Mi a lelki ajándék?
- Mikor kapjuk a szolgálatra használható tehetségünket?
- Hogyan tudjuk azonosítani lelki ajándékainkat?

Mit jelent a lelki ajándék?

Az egyik legjobb meghatározás a következő: „A lelki ajándékok a Szentlélek által a keresztényeknek adott természetfeletti képességek, amikkel szolgálhatnak másoknak a gondoskodás és az evangelizálás terén.”

John MacArthur lelkész így fogalmaz:

„Egyetlen helyi gyülekezet sem lesz azzá, amivé lennie kellene, nem lesz olyan, amilyenért Jézus imádkozott, hogy legyen, amilyen ajándékokkal a Szentlélek felvértezte, amíg meg nem érti a lelki ajándékokat.”^{vii}

A következőképpen szeretném átfogalmazni kijelentését:

„Egyetlen nő sem lesz azzá, bármelyik gyülekezetben, akivé lennie kellene, amiért Jézus imádkozott, hogy legyen, amilyen ajándékokkal a Szentlélek felvértezte, amíg meg nem érti saját lelki ajándékát, vagy ajándékait.”

Efézusi levél 4. fejezetében olvashatjuk, hogy mindegyikünk kapott legalább egy különleges tehetséget, lelki ajándékot (7. v.), és hogy a Szentlélek mindezeket „*a szentek tökéletesbbítése céljából szolgálat munkájára, a Krisztus testének építésére*” (12. v.) adta.

Kaphatunk egynél több ajándékot is, de minden lelki ajándékunkat a másokért való szolgálathoz kapjuk. A Szentlélek nem saját énünk szolgálatának céljára adja lelki ajándékunkat, hanem Isten és embertársaink szolgálatára. Amikor tudatára ébredünk lelki ajándékunknak, vagy ajándékainknak, meggyőződéssel kezdjük személyes szolgálatunkat, mert tudjuk, megkaptuk az eszközt, hogy valami személyeset és különlegeset tegyünk Istenért. Fontos, hogy ne értsük félre az „eszközzel ellátott” kifejezést. Az eszközökkel való ellátottság nem azt jelenti, hogy teljesen kifejlődve kaptuk meg lelki ajándékainkat. Csupán azt jelenti, teljesen fel vagyunk szerelve lelki ajándékunk használatának megkezdéséhez. Sáfárai vagyunk a Lélek ajándékainak, és ezért felelősek is azok fejlesztéséért. Soha nem érünk olyan pontra, amikor elmondhatnánk, kimerítettük fejlődésünk lehetőségeit.

A személyes fejlődésről szóló egyik kedvenc idézetem Ellen White: *Előtte az élet (Nevelés)* című könyvéből így szól:

„Aki őszinte, tanítható lelkülettel tanulmányozza Isten Igéjét, igazságának megértésére vágyva, az kapcsolatba kerül annak Szerzőjével, és ha csak maga másképp nem dönt, fejlődésének semmi sem szabhat határt.”^{viii}

Modern kutatások szerint intelligenciánk 50%-a már négy esztendőskorunk előtt kifejlődik, és 80%-a hétéves korunkig. Isten azonban egészen mást állít. Azt mondja, hogy ha az Ő közelében maradunk, vezetésére és bölcsességére hagyatkozunk, akkor fejlődésünk lehetőségei korlátlanok.

Mikor kapjuk meg a szolgálatra való lelki ajándékainkat?

Máté evangéliumának 10. fejezetében olvashatjuk, hogy amikor a tanítványok először elfogadták Krisztust, sok lelki ajándékot kaptak. Képességet a gyógyításra, gonosz lelkek kiűzésére, csodatételekre. Más szóval a tanítványok újjászületésükkor kapták meg a Szentlélek ajándékait. Az Apostolok cselekedeteiről szóló könyvben viszont azt is olvashatjuk, hogy néhány esztendővel később, Pünkösdkor még további ajándékokat kaptak, a nyelveken szólást. Ugyanez érvényes ma is. Megtérésünkkor mindnyájan kapunk legalább egy lelki ajándékot, amikor Krisztus testének tagjává válunk. Nem létezik megtérés anélkül, hogy a Szentlélek egyidejűleg valamilyen képességet ne adna. Egyik sem történhet meg a másik nélkül. Ugyanakkor tisztában kell lennünk

vele, hogy a Szentlélek bármikor felruházhat egyéb képességekkel is, ami az Ő dicsőségére végzett munkához szükséges.

Hogyan tudjuk azonosítani lelki ajándékainkat?

Ez utolsó és talán legfontosabb kérdésünk. Imádkozzunk érte! Kérjük a Szentlélek segítségét ajándékaink felismerésében és fejlesztésében!

1. Vegyünk részt sok különböző szolgálatban! Alig van, aki már keresztyén tapasztalatai kezdetén megtalálná az összes lelki ajándékát. Előfordul, hogy a körülmények együttállása hozza felszínre tehetségünket. Fontos, hogy hajlandók legyünk új területeken is dolgozni. Lelki ajándékunk csak abban a különleges helyzetben fejlődhet, aminek kezeléséhez kaptuk.
2. Megfelelő számú tapasztalat után feltehetjük magunknak a következő kérdéseket:
 - Milyen fajta szolgálatokat élveztem leginkább?
 - Melyik szolgálatomnak tapasztaltam pozitív eredményeit?
 - Milyen lelki tehetséget látnak bennem mások?
 - Melyik az a szolgálat, amit újra meg újra önként vállaltam?
 - Milyen szolgálat felel meg Istentől kapott természetemnek?
 - Melyik rendszeres napi tevékenységemet lehetne lelki téren is alkalmazni (pl. tanítás, segítségnyújtás, adminisztratív tevékenység)?^{ix}
3. A lelki ajándékok leltárának tanulmányozásából segítséget kaphatunk a jó irányba induláshoz. Sokféle, különböző felsorolással találkoztam már, és szinte mindegyik azért készült, hogy megtaláljuk, felismerjük saját, Lélektől kapott tehetségünket. Ám mindegyiknek van egy gyengéje. Ha nem elég figyelmesen válaszoljuk meg a kérdéseket, olyan különleges lelki ajándék felismerésére juthatunk, amivel nem rendelkezünk és kimaradhat az, amivel pedig igen. Én most *Roy Naden* leltárát^x választottam. Húsz kérdés megválaszolásából megtudhatjuk, hogy az öt fő csoport közül melyikbe tartozik a legnagyobb valószínűséggel a mi lelki ajándékunk. A teszt eredményeként lelki ajándékok csoportjaihoz jutunk. Mindegyik csoport 2–5 különböző lelki ajándékot tartalmaz, melyek kapcsolatban állnak egymással és gyakran át is fedik egymást. Azon a területen belül tudjuk beazonosítani saját, különleges lelki ajándékunkat.

A LELKI AJÁNDÉKOK LETÁRA

[A szeminárium vezetője ossza ki a kérdőíveket és a következőkre kérje a résztvevőket!]

- Olvassuk el a 20 állítást, és amilyen őszintén csak tudjuk, válaszoljuk meg azokat. Feleleteinket két szempontból fontoljuk meg:
 - Annak mértéke, amennyire igaz, vagy hamis az állítás az életünkben.
 - Szerintetek, mit válaszoltatok volna, ha lehetőségetek lett volna részt venni a leírt tevékenységekben?
- Próbáljuk meg a 3. pontot, ne túl gyakran használni. Úgy nem kapnánk reális képet.
- Az állítások megválaszolása után írjuk a bekarikázott számot a megfelelő négyzetbe.
- Összesen öt oszlopunk van.

- A legmagasabb pontszámot tartalmazó oszlop mutatja meg lelki ajándékaink legvalószínűbb területeit.

MUNKACSOPORTOK

[A szeminárium vezetője ossza kisebb csoportokra a résztvevőket az elért legmagasabb pontszámaik alapján. Akiknek az 1. oszlopban volt a legtöbb pontjuk, azokat a tanító csoportba, akiknek a 2-ban, azokat a lelkész-evangelizátor csoportba, és így tovább. Adjon minden résztvevőnek egy példányt az illető lelki ajándékainak leírásából és egy feladatlapot.

A lelki ajándékok leírása és feladatlapok (jegyzetek)

1. Tanítói csoport
2. Lelkész/evangelizátor csoport
3. Támogató, segítő csoport
4. Tanácsadó csoport
5. Vezetői csoport

Csoportos munka (kb. 30–40 perc)

(A csoportok külön-külön dolgozzanak. Mindegyik csoport válasszon magának vezetőt, vagy segítőt még az közös munka megkezdése előtt. Neki adjuk a csoportnak szóló összes anyagot!

- A csoport vezetője adjon a csoport minden tagjának egy példányt a lelki ajándék leírásából.
- Vegyétek sorra a lelki ajándékokat! A vezető segítsen mindenkinek beazonosítani saját, abba a csoportba tartozó egy, vagy több lelki ajándékát.
- Beszéljétek meg a feladatlap kérdéseit!
- Ha lejárt az idő, alkossatok ismét egy csoportot.

A LÉLEKTŐL KAPOTT AJÁNDÉKAINK FEJLESZTÉSE

Ha már felismertük lelki ajándékainkat, összpontosítsunk rájuk! Kérjük Istent, nyisson ajtókat, vagy mutasson területeteket, ahol szolgálhatunk, és tehetségünket fejleszthetjük. Részt vehetünk lelki ajándékunkkal kapcsolatos szemináriumokon. Kereshetünk mentorokat, akikkel együtt dolgozhatunk és tanulhatunk tőlük. Mint korábban már említettem a lelki ajándékokat mások szolgálatára kapjuk, és ez valóban így van. Ám azt is megtapasztaltam, hogy velünk, magunkkal is pozitív dolgok történnek lelki ajándékaink használata és fejlesztésének eredményeképpen.

1. Értelmet és célt ad életünknek a tudat, hogy Isten egyedülálló közreműködésre képesít bennünket.
2. Nincs helye a versenyszellemnek, mivel minden lelki ajándék és szolgálat egyformán értékes.
3. Csökkenti a büntudatot.
4. Lelkesebbek leszünk és kevésbé gátlásosak, bátortalanok, mert olyan területen szolgálhatunk, amihez van tehetségünk és nem azzal kínlódunk, amihez nincsen.

Értelmet és célt ad életünknek a tudat, hogy Isten egyedülálló közreműködésre képesít bennünket. Lelki ajándékunk segít egészséges önértékelésünk kifejlesztésében és bizonyosságát adja, hogy szükség van ránk, ami alapvető emberi igény. Mindnyájunknak szüksége van az érzésre, hogy fontosak vagyunk gyülekezeti családjunk számára és együttműködésünk fontos az egész egyház növekedéséhez.

Rick Yohn érdekes kijelentése így hangzik:

„Nem hiszem, hogy a tagok passzivitásának egyetlen oka az elkötelezettség hiánya lenne. Sok kereszténynek meggyőződése, hogy semmit sem tud felajánlani.”^{xi}

Lelki ajándékaink által Isten mindnyájunknak személyazonosságot adott. Mindnyájan az Istentől jövő küldetéshez való olyan tehetséggel megáldott nők vagyunk, s ebben biztosak lehetünk, hogy általa valami egyedit ajánlhatunk fel. Persze hogy nem, mert mi így gondoljuk, hanem mert Isten biztosít arról, hogy így van. Nagy megkönnyebbülés számomra a tudat, hogy nem kell mások tulajdonságaihoz hasonlítani az enyéimet. Egyedül Isten számomra készített tervéhez kell mérnem magam.

Nincs helye a versenyszellemnek, mivel minden lelki ajándék és szolgálat egyformán értékes.

Mindannyian sáfárai vagyunk lelki ajándékainknak. Néhányan egyfajta lelki ajándékot, tehetséget kaptak. Mások kettő, vagy ötfélét. Lelki ajándékunk mértéke, illetve természete nem fontos. Ami igazán fontos, hogy használjuk és fejlesszük azokat. A Szentlélek nem versengésre adja a lelki ajándékokat. A lelki ajándékok a gyülekezet közös javára és egységének munkálására adatnak.

Csökkenti a büntudatot. Mások szolgálatára tekintve, ahogyan rendszeresen látogatják a betegeket, megvendégelnek sokakat, mesterien gondozzák a virágokat, vagy tanítanak a Szombatiskolában, könnyen ébred büntudat bennünk, és alkalmatlanság érzése, mert mi nem vagyunk olyanok, mint ők. Isten azonban soha nem kérte, hogy olyanok legyünk, mint bárki más. Tegyük fel például, hogy nem kaptunk Istentől íráshoz való tehetséget. Egyetlen könyvet sem írtunk, és soha nem is fogunk. Emiatt ugye nem kell szánalmasnak éreznünk magunkat és büntudattal élnünk? Örülhetünk inkább, hogy Isten más férfiaknak és nőknek megadta ezt a tehetséget, és mi is profitálhatunk az ő lelki ajándékaikból. Büntudat nélkül örülhetünk mások lelki ajándékainak, ha felismerjük és használjuk a sajátunkat.

Lelkesebbek leszünk és kevésbé gátlásosak, bátortalanok, mert olyan területen szolgálhatunk, amihez van tehetségünk, és nem azzal kínlódunk, amihez nincsen. Isten soha nem kérte, hogy olyasmit csináljunk, amihez nem adott képességet, vagy lelki ajándékot. A következő történet, ami az Oregon állambeli Springfield állami iskolájának hírlevelében jelent meg, jól szemlélteti a lényegét.

„Az állatok egyszer úgy döntöttek, tenniük kell valami fontosat az új világ problémáinak megoldásáért. Ezért iskolát alapítottak. A tantervbe bevették a futás, a mászás, az úszás és a repülés tantárgyait. Hogy könnyebb legyen az órarendet megtervezni, minden diáknak fel kellett vennie az összes tantárgyat. A kacsza kiválóan úszott, valójában még a tanárnál is jobb. A repülésben viszont épp csak hogy meg nem bukott, és a futásban is nagyon gyenge volt. Lassú futása miatt le kellett adnia az úszás tantárgyat és tanítás után még maradnia kellett a futást gyakorolni. Ez annyira megviselte hártás úszólábát, hogy már az úszásban is csak

átlagosan tudott teljesíteni. Igaz az átlagos éppen megfelelő volt, ezért a kacsát kivéve senki sem aggódott emiatt

A nyúl eleinte futásban az osztály legjobbja volt, de a sok úszásgyakorlás miatt rángatózni kezdtek a lábizmai. A mókus kiváló volt a mászásban, de a repülés miatt állandóan zavarban volt az osztály előtt, mert a tanár elvárta volna tőle, hogy a talajról ugorjon fel, ahelyett, hogy egy fa tetejéről lefelé indulna. Reszketett a kimerültségtől, ezért a mászásban és a futásban is csak kettes-hármasra tudott teljesíteni. A sas problémás gyerek volt és szigorúan megbüntették renitenskedései miatt. A mászás órákon mindenkinél hamarabb ért fel a fa tetejére, de ragaszkodott hozzá, hogy a saját módszerével érjen fel oda...

A történet nyilvánvaló tanulsága nagyon egyszerű. Minden teremtnyennek természetből fogva sajátos képességei vannak, melyekkel kiválóan teljesíthet, hacsak nem mást várnak el tőle, vagy olyasmire nem kényszerítik, amire nem képes. Az ilyenkor fellépő gátlások, csüggedés, bátortalanság, sőt még büntudat is középszerűséghez, vagy akár teljes vereséghez vezetnek. A kacska – kacska, és csakis egy kacska. Úszásra termett, és nem futásra, mászásra pedig végtelenségig nem. A mókus – mókus, és csakis az.

Kényszer hatására elhagyni erősségét, a mászást és úszásra vagy repülésre kényszeríteni magát a mókusnak „nehéz dió” lesz. A sasok az égbolt gyönyörű teremtményei, de nem egy futóverseny esélyesei. Ott mindig a nyúl fog győzni, kivéve persze, ha a sas megéhezik.

„Isten mindnyájunknak adott lelki ajándékokat, hogy egy bizonyos módon tevékenykedjünk. Ha Krisztus testének tagjaként eszerint teszünk, minden ízünkben olyan fontosak vagyunk, mint bármelyik másik tag. A legfontosabb, hogy harmóniában, mint a testrészek, együttműködjünk Isten dicsőségére és az Ő országának építésére.”

Lelki ajándékaink ismerete és használata megváltoztatja a szolgálathoz való hozzáállásunkat és annak eredményeit is. Hálás vagyok Istennek lelki ajándékaimért, örömmel fejlesztem és használom azokat. Személyiségünk nem ismeretlen a Szentlélek előtt. Biztos vagyok abban, hogy az Ő bölcsességével olyan lelki ajándékokat ad nekünk, melyek illenek személyiségünkhöz, mert azt akarja, hogy élvezzük ajándékaink áldásait és a szolgálatot.

A Szentlélek munkájának teljes megértésére és a lelki ajándékok helyes értelmezésére nem elegendő csupán néhány óra. Remélem ez a bemutatás vágyat ébresztett bennetek, hogy hazatérve magatok is tanulmányozzátok a témát és új utakat keressetek lelki ajándékaitok fejlesztésére és szolgálatotok erősítésére. Ha esetleg megbeszélésünk egyes részletei kiesnének emlékezetetekből, a következőket soha ne feledjétek el!

„Egyetlen nő sem lesz azzá, bármelyik gyülekezetben, akivé lennie kellene, amiért Jézus imádkozott, hogy legyen, amilyen ajándékokkal a Szentlélek felvértezte, amíg meg nem érti saját lelki ajándékát, vagy ajándékait.”

A LELKI AJÁNDÉKOK LISTÁJA

20 kijelentés a lelki ajándékokról

Ha egy állítás rád nézve szerinted:

soha, egyáltalán nem igaz, akkor karikázd be az 1-t

gyakran nem igaz: a 2-t karikázd be

néha igaz, néha nem: 3-t

gyakran igaz: 4-t

mindig igaz: 5-t

igaz

nem igaz

A.	Igazán élvezem a tanítást	1	2	3	4	5
B.	Szívesen kérem az embereket, adják át szívüket Jézusnak	1	2	3	4	5
C.	Támogatom a segítségre szorulókat	1	2	3	4	5
D.	Azt tapasztalom, sikerül megvigasztalnom a gondokkal küszködőket	1	2	3	4	5
E.	Tanítás közben nem riadok a vissza nehéz döntésektől	1	2	3	4	5
F.	Élvezettel készülök fel a tanításra (pl. a gyülekezeti Biblia-tanulmányozás vezetésére)	1	2	3	4	5
G.	Megszervezem, hogy a gyülekezetbe jöjjön, ha valakiről tudom, hogy lelki segítségre van szüksége.	1	2	3	4	5
H.	Spontán segíteni próbálok a szükségben lévőkön	1	2	3	4	5
I.	Előre tudom, mit választ majd, amikor tanácsot adok valakinek	1	2	3	4	5
J.	Vezetőként nem habozok megosztani a felelősséget	1	2	3	4	5
K.	Amikor tanítok, az osztály résztvevői jelzik, hogy érthetően magyarázom a Bibliát	1	2	3	4	5
L.	Sokat imádkozom azokért, akiknek Jézus mellett kell dönteniük	1	2	3	4	5
M.	Elhagyom a kényelmet a hátrányos helyzetűek megsegítéséért	1	2	3	4	5
N.	Tanácsadóként tudok segíteni az embereknek megtalálni a jó döntést	1	2	3	4	5
O.	Átlátom az összetett szervezeti problémákat	1	2	3	4	5
P.	Tanítványaim úgy érzik, közelebb vonzom őket Jézushoz.	1	2	3	4	5

- | | | | | | | |
|----|---|---|---|---|---|---|
| Q. | Mivel mindenkit Jézushoz szeretnék vezetni, igyekszem, hogy gyülekezetünk látogatói meleg fogadtatásban részesüljenek | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| R. | Nagylelkűen megajándékozom az embereket azzal, amit anyagilag nem engedhetnek meg maguknak | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| S. | Tanácsadóként fel tudom ismerni az emberek problémáinak gyökerét | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| T. | Vezetőként szerintem a becsületesség sokkal fontosabb, mint a népszerűség | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |

ÉRTÉKELÉSI ÚTMUTATÓ

Írjuk a betűkkel jelölt négyzetekbe a megfelelő pontszámokat (amiket bekarikáztunk). Lásd az alábbi példát!

A 5	B 4	C 3	D 4	E 2
--------	--------	--------	--------	--------

Adjuk össze a négyzetekbe írt számokat az oszlopok alján! A legmagasabb pontszámot tartalmazó oszlop jelzi lelki ajándékaid legvalószínűbb területeit.

A	B	C	D	E
F	G	H	I	J
K	L	M	N	O
P	Q	R	S	T
Összesen	Összesen	Összesen	Összesen	Összesen
Tanító ¹	lelkész/evangelizátor ²	Segítő, támogató ³	Tanácsadó ⁴	Vezető ⁵

A TANÍTÓ CSOPORT
Ez a csoport kétféle ajándékot tartalmaz
(1. oszlop)

1. A TUDOMÁNY LELKI AJÁNDÉKA

Definíció:

A tudomány a Szentlélektől kapott ajándék Isten Igéjének tanulmányozáshoz, megértéséhez és vágy arra, hogy mások is áldásban részesüljenek általa.

A tudomány lelki ajándékával rendelkező nő

- képes felfogni, hogyan illeszkednek a Bibliai információk a Szentírás nagy témáihoz
- képes Bibliai ismerete alapján mérni a lelki érettséget
- képes a Bibliai témák mélyebb értelmébe is betekinteni
- örömmel válaszol és vitat meg Bibliai kérdéseket

Lássuk, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Biblia-tanulmányozás órák vezetése, szemináriumokon való segédkezés, levelek, cikkek írása bibliai témákról; segédlelészi, presbiteri munka és női szolgálatok csendes-napok szervezése.

Az ajándék helytelen használata

A lelki ajándék „zárlatos” lesz, ha az „igazság” fontosabbá válik az Úr Jézusnál; ha a tudást csak megszerezzük, de nem alkalmazzuk, és nem adjuk tovább.

2. A TANÍTÁS LELKI AJÁNDÉKA

Definíció:

A tanítás a Szentlélek ajándéka az evangélium megélésére, az igazság világossá tételére, és ahhoz, hogy az embereket közelebb tudjuk vezetni Jézushoz.

A tanítás lelki ajándékával rendelkező nő

- sokat ad az információk pontosságára
- jól kommunikál hallgatói szintjén
- bármilyen probléma megoldása során a Bibliai tanítások jutnak eszébe
- képes nagyobb aktivitást, részvételt és érdeklődést kiváltani a lelki tárgyú témák előadásával

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Szombatiskolai vezető/tanító (bármely divíziós szinten); Cserkész,- ifjúsági vezető, Női Szolgálatok csendes napok szervezése és vezetése, Szünidei Biblia-tábor (vezető/tanító), Biblia-tanulmányozás vezető.

Az ajándék helytelen használata

A tanítók elveszítik a bizalmat, ha:

- türelmetlenné válnak a lassabban tanulókkal, vagy a náluk kevesebb ismerettel rendelkezőkkel
- jobban bíznak a tényekben, mint a Lélek meggyőző erejében
- annyira megbíznak saját tudásukban, hogy már nem készülnek fel alaposan, hűségesen az óráikra

1. sz. FELEAPDATLAP / A TANÍTÓ - CSOPORT SZÁMÁRA /

1. Vegyük végig a csoport összes lelki ajándékát! Segítsünk minden résztvevőnek megtalálni, ő melyikkel rendelkezik!
2. Vitassuk meg a csoportban a következő kérdéseket:

A gyülekezetben egyes tanítók nagy és lelkes hallgatóságot vonzanak. Mások azt tapasztalják, hogy osztályuk létszáma hamar megcsappan és vagy meg kell szüntetni, vagy másik tanítónak átadni. A nagy különbségekből vajon mennyi tudható be a tanítók stílusának? Mennyi a tudásuknak, vagy tanítói képességeiknek? E három közül melyik a legfontosabb számodra hallgatóként, és miért?

A lelki ajándékok a gyülekezet áldására adatnak. Hogyan oszthatják meg tudásukat a tudomány lelki ajándékával bíró emberek, hogy az áldássá váljon?

Kudarcot vallhat-e valaha egy, a tanítás lelki ajándékával bíró keresztény Biblia-oktatóként? Miért?

Hogyan kapja meg tudását, aki a tudomány lelki ajándékával rendelkezik? A rendszerező tanulmányozás és a tudás megszerzésének képessége az ajándék? Vagy valamiféle „hetedik érzék”, amivel meg tudja különböztetni az igazságot a tévedéstől? Indokoljuk meg!

Úgy tűnhet, hogy a tudomány lelki ajándéka különösen a friss hívók segítségére lehet. De vajon nem szorulnak-e azok a keresztények is egy, a tudomány lelki ajándékával bíró segítőre, akik már egy ideje ismerik az Urat és alaposan tanulmányozták és jól megértették a Bibliát?

Hogyan határozzák meg a gyülekezet tisztségviselői a Biblia-tanulmányozó osztályok számát és méretét, amikor hiány jelentkezik képzett oktatókból?

Milyen célt szolgál a tudomány lelki ajándéka? Milyen értéke lehet a női szolgálatok számára?

LELKÉSZ/EVANGELIZÁTOR CSOPORT

Ez a csoport négyféle ajándékot tartalmaz

(2. oszlop)

1. Az evangelizálás lelki ajándéka

Definíció:

Az evangelizálás a Szentlélek ajándéka az evangélium hirdetésére, emberek hívogatására, hogy kötelezzék el magukat az Úr mellett, és váljanak ez egyház tagjává.

Az evangelizálás lelki ajándékával rendelkező nő

- könnyen szólítja fel az embereket a Krisztus mellett való döntésre
- azt tapasztalja, gyakran kérdezik tőle, hogyan legyenek keresztényé
- a Szentlélek által képes az embereket a Jézus mellett való elkötelezettséghez vezetni
- gyakran jobban érdekli a lélekmentés végeredménye, mint az, hogyan vezeti az embereket döntésre

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Személyes szolgálatok vezetője, Biblia-órák tartása, Biblia-központú szemináriumok tartása, új gyülekezetek alapítása eddig eléretlen területeken, börtön-missziós szolgálat, területi (felnőtt) Szombatiskola vezetése, Női Szolgálatok csendes-napok vezetése, látogatások, média-kapcsolatok, érdeklődés nyomon követése.

Az ajándék helytelen használata

Előfordulhat, hogy keresztények a hön vágyott döntés elérése érdekében a Szentlélek befolyására hagyatkozás helyett kereskedői fogásokat alkalmaznak. Az evangelizálás lelki ajándékával rendelkező személy felelőtlenül jár el, ha nincsenek tervei az újonnan megtértek további lelkigondozására.

2. A lelkészi hivatás lelki ajándéka

Definíció:

A lelkészi szolgálat a Szentlélek ajándéka a gyülekezet tagjainak vezetésére, védelmére, gondozására és lelki táplálására.

A lelkipásztorolás lelki ajándékával rendelkező nő

- idejének nagyobb részét inkább a gyülekezet tagjainak gondozásával, mint a kifelé evangelizálással kell(ene) töltenie
- nagyon a szíven viseli gyülekezte egységét, és az egységet veszélyeztető bármely akadály leküzdését
- örömmel támogatja nehézségeikben, félelmeikben vagy kétségeikben az „újszülött” keresztényeket
- megnyugtató, erősítő hatással van a környezetében élőkre

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

A gyülekezet gondozása, látogatások, egyedülálló szolgálatok, női szolgálatok munkája, tanulmányozó csoport vezetője, kórházi beteglátogatás, tanácsadás, szociális-bizottsági tagság.

Az ajándék helytelen használata

Ezékiel 34:1-6 igeversekben olvashatjuk, a Kr.e. VI. században, a babiloni fogságban élő lelkészek megfeddését. Az igeszakasz szerint a lelkészek visszaélnek elhívásukkal, ha:

- a nyáj helyett önmagukat legeltetik
- nem gyógyítják a beteg juhokat
- nem keresik az elveszetteket
- uralkodnak a tagokon (ami függőséghez vezet)
- elmulasztják visszahozni az eltávolodottakat

3. Isten ügyéért való kiállás lelki ajándéka

Definíció:

Isten ügyéért való szólás a Szentlélek ajándéka a gyülekezeti család irányítására, buzdítására és vigasztalására.

(A King James Biblia „prófétálás” ajándékának nevezi ezt az ajándékot. Tisztában kell lennünk azonban azzal, hogy Pál apostol kihangsúlyozta, ez a lelki ajándék az emberek helyi gyülekezetben tartásához adatott, és a kifejezés nem egyezik az Ószövetség színesen zengő prófétáinak megjelölésével. Roy Naden úgy nevezi: „az Istenért való szólás”, az, ami hűségesen idézi Pál apostol meghatározásait: tanítás, tanácsadás és vigasztalás)

Az Istenért való szólás lelki ajándékával rendelkező nő

- azt tapasztalja, beszédével lelkesíteni tudja az embereket
- a helyzet javítása érdekében őszintén kimondja az igazat
- képes világosan, logikusan és erővel alkalmazni a Szentírást az életben
- beszédével képes buzdítani, tanítani és vigasztalni

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Laikus prédikátor/evangelizátor, presbiter, börtön-missziós munka, Női Szolgálatok Osztályának munkája, szemináriumok vezetése.

Az ajándék helytelen használata

Ez a lelki ajándék nem működik tovább, ha azok, akik vallják, hogy birtokolják:

- Isten Igéjével ellentétesen beszélnek
- joguknak tartják a Bibliát felülbírálni
- nem engedik, hogy a Lélek közvetlenül más keresztényekhez, vagy más keresztények által szóljon

4. A kultúrák közötti szolgálat lelki ajándéka

Definíció:

A kultúra-közi szolgálat lelki ajándéka az evangélium más országokban, kulturális környezetben való megosztásához adatott. Az új hely főbb szabályainak, az ottani életformának örömteli elfogadásához.

(A migrációs hullámok következtében számos városban etnikai csoportok alakultak. E csoportok evangéliummal való elérése is kultúra-közi szolgálatot igényel.)

A kultúra-közi szolgálat lelki ajándékával rendelkező nő

- szívesen él primitív körülmények között, miközben az evangéliumot terjeszti
- nem érzi magát kényelmetlenül az övétől eltérő rasszhoz és kultúrához tartozó emberek társaságában
- képes megbirkózni a barátoktól és családtól való elszakadással, hogy másik országban hirdesse az evangéliumot
- az élet minden területéről származó emberekkel jól tud kommunikálni.

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Diák-missziós bizottsági munka, látogatói bizottság, menekültek segélyezése, belvárosi, utcai munka, kultúra-közi evangelizáció.

Az ajándék helytelen használata

Több példa volt arra a múltban, hogy a misszionáriusok nemcsak az evangéliumot osztották meg a helyiekkel, hanem a bennszülöttek helyi kultúráját is a saját „otthoni” kultúrájuk képére próbálták formálni. Kr. u. I. században a Jeruzsálemi Tanács kijelentette, hogy ez helytelen félreértés.

2. sz. FELADATLAP (A LELKIPÁSZTOR/EVANGELIZÁTOR – CSOPORT SZÁMÁRA)

1. Soroljuk fel a lelki ajándékokat! Segítsünk minden résztvevőnek felismerni, hogy az illető melyikkel rendelkezik!

2. Vitassuk meg a csoportban a következő kérdéseket:

Az egyház növekedéséről szóló tanulmányok azt sugallják, hogy a helyi gyülekezeti tagok mintegy tíz százaléka valószínűleg birtokában van az evangelizálás lelki ajándékának. Tudtok arról, hogy gyülekezeteknek csupán tíz százaléka vesz részt olyan munkákban, ami az Úr elfogadásához és a gyülekezeti tagsághoz vezet az embereket?

Mit gondoltok, hány százalékban növekedtek a nemzet legnagyobb egyházai a lelkipásztorság lelki ajándékával rendelkező tehetséges, gyakorlott és kitűnően szervezett, motivált laikus emberek szolgálata által? Vajon mekkora növekedés köszönhető egy karizmatikus lelkésznek?

Milyen sikeres módszereket alkalmaztok a környezetetekben? Hogyan válhatna a Női Szolgálatok Osztályának munkája sikeressé nálatok, az evangelizálás lelki ajándékával rendelkező testvérnő által?

Napjainkban is ugyanolyan fontos a kultúra-közi szolgálat, mint a korai kereszténység, vagy a XIX. századi világmisszió idején? Milyen indokai lehetnek a bennszülött vezetőknek a nyugati misszionáriusok adminisztratív eszközökkel való mielőbbi kiutasítására? Milyen okok inthetnek óvatosságra a túl gyors, ilyen irányú haladással kapcsolatban?

Szerinted mire van legnagyobb szüksége gyülekezeteknek?

- egy hivatásos evangelizátor alkalmi látogatására
- egész éves evangelizációs programra a helyi gyülekezet, vagy gyülekezetek csoportjának finanszírozásával
- a két előbbi valamiféle kombinációjára. Indokold meg!

Van annak valami bizonyítéka, hogy helyi gyülekezetekben jelenleg is szolgálnak a lelkipásztorság lelki ajándékával bíró laikusok? Ha igen, hogyan szolgálnak? Ha nem, miért nem?

Van olyan magatartásforma, amin változtatnia kellene annak, aki azt állítja magáról, birtokában van az Úrért való szólás lelki ajándékának, mielőtt a gyülekezetek elfogadhatná őt?

TÁMOGATÓ, SEGÍTŐ CSOPORT

*Ez a csoport ötféle lelki ajándékot tartalmaz
(3. oszlop)*

1. A vendégszeretet lelki ajándéka

Definíció:

A vendégszeretet a Szentlélek ajándéka mások, különösen az idegenek eléréséhez, velük való barátságkötéshez. Nyitott otthon és meleg fogadtatás biztosításához az élelemre és szállásra szorulóknak számára.

A vendégszeretet lelki ajándékával rendelkező nő

- tudja, hogy természetesebb számára az emberek azonnali igényeit kielégíteni, mint hosszú távú tervezésükben segíteni
- örömmel találkozik idegenekkel és szívesen látja őket otthonában
- tudja, hogy sokan alig várják, hogy nála összejöjjenek
- felajánlja otthonát a szállásra szorulóknak

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Vendéglátás-koordinátor/csoportvezető, szociális bizottsági munka, vendégfogadó, diakonissza, egyedülállók szolgálati munka, Női Szolgálatok bizottsági munka.

Az ajándék helytelen használata

Nem megfelelően használjuk ezt a lelki ajándékot, ha a vendéglátásra fordított túlsok idő miatt elhanyagoljuk lelki fejlődésünket. Vagy ha a gyülekezet tagjai indokolatlanul nagy terheket raknak a vendéglátás lelki ajándékával rendelkező testvérükre.

2. A támogatás lelki ajándéka

Definíció:

A támogatás a Szentlélek ajándéka mások szükségének kielégítésére, az Isten művének előrehaladásával kapcsolatos betöltetlen szükségletek felismerésére és a rendelkezésre álló források használatba vételére a célok elérése érdekében.

A támogatás lelki ajándékával rendelkező nő

- kellemetlenségeket is hajlandó elviselni, miközben valamilyen szükséglet kielégítésében segít
- inkább segít valahol, minthogy vezetői pozíciót vállaljon
- szívesen használja bármelyik természetes tehetségét (hangszer megszólaltatása, művészeti érzék, főzés) minden módon, amivel a gyülekezetet szolgálhatja
- mélyen megindítják a szolgálattal kapcsolatos témák és elkötelezettsége miatt túlzottan is rész szeretne venni mindenben

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Diakonissza, Női Szolgálatok munkája, zenei bizottsági munka, virág-bizottsági munka, gyülekezeti könyvtáros, publikálás, vagy közösségi kapcsolatok, adománygyűjtő, hajléktalanok szolgálata.

Az ajándék helytelen használata

Előfordulhat, hogy keresztények azzal az indokkal hanyagolják el a létfontosságú imádkozást és az Igetanulmányozást, hogy túlságosan elfoglaltak az Úrért végzett munkában.

Felelősségteljes pozícióban lévő emberek kihasználhatják beosztottaikat azzal, hogy learatják az ő munkájukért járó babérokat.

3. Az adakozás lelki ajándéka

Definíció:

Az adakozás képessége a Szentlélek ajándéka a szükségben lévők számára történő nagylelkű, jókedvű adományozáshoz, és megsegítésükhöz.

Az adakozás lelki ajándékával rendelkező testvérnő

- megtapasztalja, hogy másoknak juttatott ajándéka, gyakran válasz egy bizonyos imádságra
- bölcs befektetésekre képes, melyek végső célja nyereségének megosztása
- érzékeny mások anyagi szükségleteire, és a nyilvánosság kerülésével szeretné azokat kielégíteni
- tud úgy adni, hogy nem vár viszonzást, és nem akarja meghatározni, mire használják ajándékát

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Pénzügyi bizottsági munka, hallgatói ösztöndíj-bizottság, Női Szolgálatok Osztályának bizottsága, közösségi szolgálatok bizottsága, adománygyűjtők vezetője, diák-missziós bizottság

Az ajándék helytelen használata

Az adományozás értelmezése teljesen eltorzul, ha az Istennel való viszonyunk rendezésének gondolata ösztönzi. Az adományozók sohasem kritizálhatják azokat, akik nem olyan nagylelkű adakozók, mint ők. Az adományozás lelki ajándéka soha nem társulhat tisztségre, vagy politikai szívességre való igénnyel.

4. Az együttérzés lelki ajándéka

Definíció:

Az együttérzés a Szentlélek ajándéka a valódi empátiához, mások – úgy a keresztények, mint a nem keresztények – érzéseinek megértéséhez, valamint szükségleteikben való segítségnyújtáshoz.

Az együttérzés lelki ajándékával rendelkező nő

- átérzi mások belső küzdelmeit, amiket megosztanak vele, mert szimpatikusnak és megértőnek találják
- gyakran nem szigorú és határozott, mert ő is érzékeny mások támadásaira
- együttérzéssel viseltetik a társadalom kivetettjei iránt (mint pl. az alkoholisták, a szellemileg hátrányos helyzetűek)
- nem kárhoztatja, csupán helyteleníti, ha mások nem törődnek egymás személyes szükségleteivel

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Közösségi szolgálatok, hallgatói ösztöndíj-bizottság, szegényeket támogató bizottság, tanácsadói munka, egyedülálló anyákat támogató program, foglyokért végzett munka, börtönmissziós szolgálat, presbiter a helyi gyülekezetben, Női Szolgálatok munkája.

Az ajándék helytelen használata.

Az ajándék célját veszíti, ha nem megfelelő emberre pazaroljuk, ha felsőbbrendűségi érzést kelt a „jótévőben”, vagy ha emiatt önmagára egyáltalán nem is gondol.

5. A közbenjárás lelki ajándéka

Definíció:

A közbenjárás a Szentlélek ajándéka, hogy sok időt szánjunk a mások szükségleteiért való imádkozásra.

A közbenjárás lelki ajándékával rendelkező nő

- tudja, hogy imái személyesek, nem pedig általánosak, vagy ködösek
- imaidejének nagyobb részét a másokért való imádkozás tölti ki
- számtalan esetre emlékszik, amikor imádságaira különleges válasz érkezett
- tudja, hogy Istennel való kommunikációja ugyanúgy a mindennapi élet része, mint a nagy elhatározások

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Kórházi beteglátogatás, gyülekezet-gondozói látogatások, új projektek kifejlesztése, Női Szolgálatok munkája, presbiter, imacsoport-vezető, média érdeklődés nyomon követése.

Az ajándék helytelen használata

Mindig fennáll a veszélye, hogy a közbenjáró:

- a saját és nem Isten akarata szerint kér
- a saját dicsőségét keresi Istené helyett
- inkább követeli, mint kéri Isten cselekvését

3. sz. FELADATLAP /A TÁMOGATÓ – CSOPORT SZÁMÁRA/

1. Ismételjük át a lelki ajándékokat! Segítsünk minden résztvevőnek megtalálni, melyikkel rendelkezik!

2. Vitassuk meg a csoportban a következő kérdéseket:

Milyen különleges módokon tud a vendéglátás lelki ajándéka áldássá válni gyülekezeted számára a gondozás területén? És a közösség elérésében? A Női Szolgálatok Osztályának munkájában?

Meg vagytok győződve, a közbenjárás jelentőségéről? Mitől lehetünk ebben biztosak? Mit gondoltok, befolyásolja az események kimenetelét, ha nem imádkozunk másokért? Miért?

Milyen feladatokat lehetne adni gyülekezetekben a támogatás lelki ajándékát bíró egyéneknek a gondozás és az emberek elérésének területén?

Hogyan lehet értékes az adományozás lelki ajándéka a Női Szolgálatok Osztályának munkájában?

Azt jelenti vajon, hogy nincs szükség erre a szolgálatra, ha senki sem gyakorolja az együttérzés lelki ajándékának használatát gyülekezetekben? Vagy éppen ellenkezőleg, azokban a tagokban még nem tudatosult ez a képességük, vagy az arra vonatkozó igény? Tegyen-e az egyház vezetése valamit ilyen helyzetekben, vagy hagyja a Szentlélekre, hogy az egyéneket személyes szolgálatra vezesse?

Fel tudsz idézni a közelmúltból olyan tapasztalatot, amikor a közbenjárás lelki ajándéka fontos szerepet játszott az események kimenetelében?

Hogyan tudná a támogatás lelki ajándéka megkönnyíteni a Női Szolgálatok Osztályának munkáját?

Az adományozás lelki ajándéka leginkább a pénzadományozás, vagy önmagunk átadásának képessége? Indokoljuk meg!

TANÁCSADÓ CSOPORT

*Ez a csoport három lelki ajándékot tartalmaz
(4. oszlop)*

1. A tisztánlátás, a lelkek megítélésének lelki ajándéka

Definíció:

A lelkek megítélésének képessége a Szentlélek ajándéka az emberek szükségleteinek érzékelésére és hatékony szolgálatokra, valamint a tanácsolt, vagy érintett személy növekedésének segítésére, úgy a gyülekezetben, mint általában. Biztosan képesnek lenni megítélni, hogy egy bizonyos, állítólag Istentől származó viselkedés valóban az-e, vagy emberi, illetve sátáni.

A tisztánlátás lelki ajándékával rendelkező nő

- képes mások lelki problémáinak beazonosításában segíteni
- inkább a gondok beazonosítására összpontosít, mint a megváltoztatásukra
- jó érzéssel tud gyülekezeti tisztviselőket kijelölni, olyan pozícióra, ahol jól szolgálnak majd
- pontosan meg tudja különböztetni az igazság lelkét a tévedésétől, még mielőtt az mások előtt is nyilvánvalóvá válna

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Presbiter, jelölőbizottsági munka, laikus tanácsadó bizottság, iskolai tanulmányi ügyek, tagsági bizottság

Visszaélés az ajándékkal

Nem megfelelően használjuk az ajándékot, ha folyton gyanakszunk másokra, vagy ha felsőbbrendűségi érzés támad abban, aki állítja, hogy ezen ajándék birtokosa.

2. A bátorítás, buzdítás lelki ajándéka

Definíció:

A buzdítás a Szentlélek ajándéka a többiek vigasztalására és ösztönzésére, hogy az Úr akarata szerint éljenek.

A buzdítás lelki ajándékával rendelkező nő

- számára könnyű megvigasztalni a megbántottakat
- nyilvános felszólításával képes hatásosan jó irányba terelni bizonyos eseményeket
- a pozitív viselkedés megerősödését támogatja a kritizáló, negatívval szemben
- mindig mások bátorítására siet

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Kórházi beteglátogatás, gyülekezeti gondozói munka, börtön-szolgálat, Női Szolgálatok Osztályának munkája, adománygyűjtés-vezető, ifjúsági szolgálatok.

Az ajándék helytelen használata

Nem megfelelő módon használjuk ezt az ajándékot, ha a tanácsadás egészségtelen függőséghez vezet. Visszaélés az ajándékkal, ha jobban érdekel bennünket „az emberek egyenes jellemzése”, mint terheik könnyítése és bátorításuk.

3. A bölcsesség lelki ajándéka

Definíció:

A bölcsesség a Szentlélek ajándéka a figyelmességhez, ami képessé tesz gyakorlati tanácsok adására az egyéni növekedés megkönnyítéséhez és elősegíti az emberek közötti harmóniát. A Szentlélek értelmének oly mértékű ismerete, ami betekintést enged abba, hogyan lehet a kapott tudást legmegfelelőbben alkalmazni a Krisztus testében (az egyházban) felmerülő konkrét szükségletek betöltésében.

A bölcsesség lelki ajándékával rendelkező nő

- tudja, mikor kell ellentmondást nem tűrően kiállni, és mikor lehet változtatni a helyzeten
- kiváló pontossággal meg tudja előre határozni az egyes döntések hosszú távú következményeit
- megszerzett tudását képes a gyakorlati élethelyzetekben alkalmazni
- az élet minden területét a Szentírás szemszögéből nézi

Figyeljük meg, hogyan használható ez a lelki ajándékod!

Egyházi testületi elnök, bizottsági tagság, presbiter, tanácsadó, Női Szolgálatok munkája, iskolabizottsági tagság.

Amikor tévesen gondoljuk, hogy miénk ez a lelki ajándék

A tanácsadók valószínűleg nincsenek ennek a lelki ajándéknak birtokában, ha inkább beszélni vágnak, mint hallgatni. Akinek nem igazi lelki ajándéka a bölcsesség, olyan irányba vezetheti a gyülekezetet, ami konfliktusokhoz és félreértésekhez vezet és ártani fog Krisztus ügyének.

4. sz. FELEDATLAP /A TANÁCSOLÓ CSOPORT SZÁMÁRA/

1. Ismételjük át a lelki ajándékokat! Segítsünk minden résztvevőnek megtalálni, melyikkel rendelkezik!

2. Vitassuk meg a csoportban a következő kérdéseket:

Milyen konkrét helyzetekben válhat előnyére a bölcsesség lelki ajándéka a Női Szolgálatok Osztálya munkájának? Hogyan profitálhatnak nőtársaink a bölcs tanácsból egy ilyen helyzetben?

Olyan időket élünk, amikor a jogi eszközök igénybevétele szinte közhelyszámba megy. Milyen körülmények között lenne helyénvaló egy a tisztánlátás (a lelkek megítélése) lelki ajándékával bíró ember képességét igénybe venni gyülekezetünk két tagjának megkülönböztetésére?

Tudsz-e olyan élményt említeni, amikor személyes áldásodra vált a bátorítás lelki ajándékának használata?

Tudsz-e olyan körülményeket említeni, amikor a legjobb nem használni a lelkek megítélésének lelki ajándékát?

Hogyan hasonlíthatjuk össze a bölcsesség lelki ajándékával rendelkező személy tanácsát a gyülekezeti bizottság ajánlásával?

Mit várnánk a tisztánlátás lelki ajándékával rendelkezőktől, hogyan használják azt a Női Szolgálatok munkájának áldására?

Milyen kérdésekben lenne helyénvaló a buzdítás ajándékával bíró személytől tanácsot kérni? Milyen kérdést lenne jobb inkább egy pszichológusnak, vagy pszichiáternek feltenni?

Állandó vajon a bölcsesség ajándéka, vagy tulajdonosának tapasztalataival és érettebbé válásával egyre növekszik? Hogyan illik válaszod a lelki ajándék meghatározásához?

VEZETŐI CSOPORT

*Ez a csoport három lelki ajándékot tartalmaz
(5. oszlop)*

1. A vezetői képesség lelki ajándéka

Definíció:

A vezetői képesség a Szentlélek ajándéka. Tehetség egy csoport, vagy gyülekezet növekedésben és harmóniában történő vezetéséhez.

A vezetői képesség lelki ajándékával rendelkező nő

- elfogadja, hogy az emberek tőle várnak véleményt
- hajlamos magára vállalni a felelősséget, ha nincsen szervezett vezetőség
- magabiztosan vezet le megbeszéléseket, egyeztet különböző álláspontokat, von le következtetéseket és osztja ki a megbízásokat
- vezetőként az egység és a lelkesedés jó lelkületét biztosítja

Figyeljük meg, milyen tisztségekben használható ez a lelki ajándékod!

Szombatiskolai vezető, különböző testületek és bizottságok elnök-asszonyaként, lelkész, presbiter, diakónia-vezető, pénztáros, ifjúsági misszió vezetői és Női Szolgálatok Osztályának vezetői munkaköreiben.

Az ajándék helytelen használata

Nagy tragédia, amikor politikai megfontolások háttérbe szorítják a Lélek hangjára hallgatást. Vezetői pozícióba kerülve egyesek úgy tesznek, mintha egyedül az ő ötleteiket lenne érdemes figyelembe venni, és másokra is ráerőltetik azokat. A vezetőknek egy kicsit gyülekezetük előtt kell járniuk, ám nem túl sokkal előtte.

2. Az irányítás lelki ajándéka

Definíció:

Az irányítás képessége a Szentlélek ajándéka Isten műve nagyobb területeinek irányítására, a tagokat inspiráló, az egyház fejlődését és egységét elősegítő módon.

Az irányítás lelki ajándékával rendelkező nő

- nagyon tudatosan törekszik az egyházon belüli hatékonyságra és rendre
- rendezett a magánélete
- rálátása van, hogyan illeszkednek a részletek az átfogó képbe és képes logikus munkával haladni a hosszú távú célok felé
- képes hatékonyan kiosztani a felelőségeket

Figyeljük meg, milyen tisztségekben, munkaterületeken használható ez a lelki ajándékod!

Egyházi jegyző, pénztáros, jelölőbizottság, Női Szolgálatok bizottsága, egyháztitkár, Szombatiskolai vezető, publikációk/közösségi kapcsolatok, érdekegyeztető, evangelizációs bizottsági elnök.

Az ajándék helytelen használata

Visszaélnék Istentől kapott ajándékukkal az irányítók ha:

- a hatalom fontosabb nekik, mint a párbeszéd
- inkább pszichológiai módszerekre támaszkodnak, mint a Szentlélek vezetésére
- fontosabb számukra a szervezet, mint az emberek, akik a szervezetet alkotják

3. A hit lelki ajándéka

Definíció:

A hit a Szentlélek ajándéka Isten ígéreteinek igényléséhez, és az Ő országa terveinek megvalósításában való meggyőződéses előrehaladáshoz.

A hit lelki ajándékával rendelkező nő

- minden szükségletében Istenre támaszkodik
- gyakran türelmetlen a módszeres, óvatos gondolkodással szemben
- meg van győződve arról, hogy a lehetetlennek tűnő feladatokat is el lehet végezni
- a látszólag reménytelennel tűnő helyzetekben is lát reményt

Figyeljük meg, milyen munkaterületeken és tisztségekben használható ez a lelki ajándékod!

Építkezési bizottság, Női Szolgálatok bizottsága, projektfejlesztés, jelölőbizottság, iskolaszék, evangelizációs bizottság.

Az ajándék helytelen használata

Nem minden pénzügyi ajándék célja az Istentől ihletett projektek finanszírozása. A lehetséges adományozóknak meg kell bizonyosodniuk róla, hogy az adománygyűjtő Isten tervét hajtja végre és nem saját meggazdagodásának álmait valósítja meg.

5. sz. FELADATLAP /A VEZETŐI CSOPORT RÉSZÉRE/

1. Ismételjük át a lelki ajándékokat! Segítsünk minden résztvevőnek megtalálni, melyikkel rendelkezik!

2. Vitassuk meg a csoportban a következő kérdéseket:

Hajlamosak vagyunk azt gondolni, hogy erős vezetőség nélkül nem lenne, aki közvetítsen, építsen, tanácsoljon, szervezzen, inspiráljon és motiváljon. Más szóval, feltételezhetjük, hogy a helyi gyülekezet összeomlana egy erős vezetés nélkül. Mi a valószínűsége, hogy ez történjen, ha a többi lelki ajándékok, mint a hit, a bölcsesség, a bátorítás, a tanítás és a lekipásztorság mind jelen vannak?

Hogyan viszonyulunk valakihez, aki állítja, hogy nagy ötletei vannak Isten művének folytatásához (a hit lelki ajándéka) ám ötleteit a tagság általában nem tartja megfelelőnek?

Lehetséges problémának tűnik a Biblia felhívása a tagokhoz, hogy támogassák a gyülekezet vezetőjét, ha ő elutasítja a szolgaságra való felszólítást? Hogyan tudná a gyülekezet korrigálni a vezetés lelki ajándékával való visszaélést, ugyanakkor fenntartani az egységet és harmóniát?

- Aláírásokat gyűjtenének az illető eltávolításáért?
- Levelet írnának az illetékes testületnek, vagy bizottságnak?
- Kineveznének egy tapasztalt irányító-asszisztenst?
- Személyesen keresnék meg az illetőt?
- Egyéb módon?

Tekintettel napjaink súlyos követelményeire, lehet vajon egy tag egyszerre hatékony vezető otthon, az üzleti világban és a gyülekezetben is?

Megosztanál egy olyan tapasztalatot, amikor a vezetés lelki ajándéka különleges áldás volt gyülekezeted számára?

Hogyan hasonlítható össze a szűkös anyagi eszközökkel bíró hívők egy kis csoportjának hitben megalapozott „célja” egy nagy gyülekezet – melynek bőséges anyagi források állnak rendelkezésére – hitben megalapozott „céljával”?

Hivatkozások

ⁱ Eddie Gibbs, *Body Building Exercises for the Local Church* (Falcon Books, 1979).

ⁱⁱ Roy C. Naden, *Your Spiritual Gifts: Making the great discovery* (Berrien Springs, MI: Instructional Product Development, 1989).

ⁱⁱⁱ Exodus 34:6, 7, NIV.

^{iv} Stuart Briscoe, *The Fruit of the Spirit* (OM Publishing, 1993), 5. **Also**, *The Fruit of the Spirit: Cultivating Christlike character, Fisherman Bible study guides* (Shaw Books, 2000).

^v Rick Yohn, *Discover Your Spiritual Gift and Use It* (Tyndale House Publishers, 1974). **Also** (Heritage Builders Inc., 2011).

^{vi} Gibbs, *Body Building Exercises for the Local Church*, pp. 66, 67.

^{vii} John D. MacArthur, *The Church, the Body of Christ* (Zondervan Publishing House, 1973).

^{viii} Ellen G. White, *Education* (Review & Herald), p. 125.

^{ix} Carol Porter and Mike Hamel, *Women's Ministries Handbook: A comprehensive guide to reaching, teaching, and training women in the local church* (Victor Books, 1992), p. 36.

^x Naden, *Your Spiritual Gifts, Making the great discovery*.

^{xi} Yohn, *Discover Your Spiritual Gift and Use It*.

^{xii} Sakae Kubo, *The God of Relationships: How the gospel helps us reach across barriers such as race, culture, and gender* (Hagerstown, MD: Review & Herald Publishing Association, 1993), pp. 111, 112.